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HerzlicH Willkommen bei ToPSTAr®!
bei Topstar® in langenneufnach, einem der weltweit modernsten Fertigungsbe-
triebe für Drehstühle, chefsessel und besucherstühle, werden auf 5 verschiedenen 
Produktionslinien pro Tag bis zu 20.000 Stühle in einer beispiellosen Varianten-
Vielfalt produziert. Die Produktpalette reicht vom kinder- und Jugend-Drehstuhl 
über den professionellen büro-Drehstuhl bis hin zum luxuriösen leder-chefsessel. 
eines der modernsten logistik-Systeme der branche garantiert den reibungslosen 
Produktionsprozess und pünktlichen Versand zum kunden in die ganze Welt. im 
hauseigenen Design- und modellbau werden ständig neue, hoch innovative Pro-
dukte entwickelt, die nach strengsten Qualitätstests im Prüflabor schließlich in 
Serienreife vom band laufen – garantiert „made in Germany“.

Seit September 2008 ist Topstar® nach den internationalen Standards für Qua-
litäts- und Umweltmanagement zertifiziert (Din iSo 9001:2000 und Din en iSo 
14001:2005).

DATen zUr ToPSTAr® GmbH
Gründungsjahr: 1976
Ursprung: WAGner Stuhlfabrik
inhaber: Familie Wagner
Produktionsfläche: 50.000 m2

Grundstücksgröße: 100.000 m2

Produktionskapazität: 20.000 Stühle pro Tag
mitarbeiter: 500

Weitere informationen unter: www.topstar.de



Welcome To ToPSTAr®!
With one of the most advanced manufacturing plants for swivel chairs, executi-
ve chairs and visitor chairs throughout the world, Topstar® in langenneufnach 
produces up to 20,000 chairs daily in an unexampled variety on five different 
manufacturing lines. The product choice ranges from children- and youth swivel 
chairs to professional office chairs and to luxurious leather executive chairs. one 
of the most modern logistical systems on this sector ensures this smooth pro-
duction process and the punctual delivery to customers all over the world. The 
in-house design- and model-building department permanently develops new and 
highly innovative products and after severe quality tests in the testing depart-
ment they are finally manufactured –so „made in Germany“ is guaranteed.

Topstar is certified according to the international standards for the Quality- and 
environmental management since September 2008 (Din iSo 9001:2000 and 
Din en iSo 14001:2005).

key FAcTS AboUT ToPSTAr® GmbH
year of foundation: 1976
origin: WAGner chair factory
owner: Wagner family
Production space: 50,000 m2

Site area: 100,000 m2

Production capacity: 20,000 chairs per day
employees: 500 

Further information under: www.topstar.de
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oPeN Art® 10
J190t t35

oPeN Art® 10
J190t A80

oPeN Art®



1 = 43 – 52 cm | 2 = 48 cm | 3 = 50 cm | 4 = 55 cm | 5 = 118 – 144 cm | 6 = 20 – 28 cm

1

5
3 2

6

4

AbmessuNgeN | dimeNsioNs

oPeN Art® 20
J270r t35

oPeN Art® 10
J190t t35

A80 | s01 – s19 | t20 – t39

stoffe | fAbrics

oPeN chAir 100 
Passender besucherstuhl auf seite 286 – 287
suitable visitor chair on page 286 – 287



12
13

oPeN Art® 10
J190t t20

oPeN Art® 10
J190t t28

oPeN Art® 10
J190t t24

oPeN Art® 10
J190t t33

oPeN Art® 10
J190t t31

oPeN chAir 100
oc590 t20

oPeN chAir 100
oc590 t28

oPeN chAir 100
oc590 t24

oPeN chAir 100
oc590 t33

oPeN chAir 100
oc590 t31

oPeN Art® | oPeN chAir 100



oPeN Art® 10
J190t t31

oPeN Art® 10
J190t t34

oPeN Art® 10
J190t t39

oPeN Art® 10
J190t t35

oPeN Art® 10
J190t t38

oPeN chAir 100
oc590 t31

oPeN chAir 100
oc590 t34

oPeN chAir 100
oc590 t39

oPeN chAir 100
oc590 t35

oPeN chAir 100
oc590 t38



14
15

oPeN bAse 10
J490t t35

oPeN bAse 20
J670r t35

oPeN bAse 10
J490t A80

oPeN bAse



1 = 43 – 52 cm | 2 = 48 cm | 3 = 50 cm | 4 = 55 cm | 5 = 98 – 107 cm

1

53 2

4

AbmessuNgeN | dimeNsioNs

oPeN bAse 10
J490t t35

oPeN bAse 10
J490t t35

A80 | s01 – s19 | t20 – t39

stoffe | fAbrics

oPeN chAir 30 
Passender besucherstuhl auf seite 290 – 291
suitable visitor chair on page 290 – 291



16
17

oPeN bAse 10
J490t t20

oPeN bAse 10
J490t t28

oPeN bAse 10
J490t t24

oPeN bAse 10
J490t t33

oPeN bAse 10
J490t t31

oPeN chAir 30
oc390A t20

oPeN chAir 30
oc390A t28

oPeN chAir 30
oc390A t24

oPeN chAir 30
oc390A t33

oPeN chAir 30
oc390A t31

oPeN bAse | oPeN chAir 30



oPeN bAse 10
J490t t31

oPeN bAse 10
J490t t34

oPeN bAse 10
J490t t39

oPeN bAse 10
J490t t35

oPeN bAse 10
J490t t38

oPeN chAir 30
oc390A t31

oPeN chAir 30
oc390A t34

oPeN chAir 30
oc390A t39

oPeN chAir 30
oc390A t35

oPeN chAir 30
oc390A t38



18
19

oPeN Art® s
J990t W50

oPeN Art® s
J990t W72

oPeN Art® s



W50 | W51 | W54 | W56 | W72 | W75 | W771 = 43 – 52 cm | 2 = 48 cm | 3 = 50 cm | 4 = 55 cm | 5 = 118 – 144 cm | 6 = 20 – 28 cm

1

5
3 2

6

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

oPeN Art® s
J990t W77

oPeN Art® s
J990t W72



20
21

oPeN bAse s
J890t W56

oPeN bAse s
J890t W50

oPeN bAse s
J890t W72

oPeN bAse s



W50 | W51 | W54 | W56 | W72 | W75 | W771 = 43 – 52 cm | 2 = 48 cm | 3 = 50 cm | 4 = 55 cm | 5 = 98 – 107 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

oPeN bAse s
J890t W56



22
23

NeW ArtWorK®

AN00W bb6

NeW ArtWorK®



bb0 – bb9 | g03 – g281 = 43 – 55 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 55 cm | 5 = 98 – 110 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

NeW ArtWorK®

AN00W bb6NeW ArtWorK®

AN00W bb3

NeW ArtWorK®

AN00W bb4

NeW ArtWorK® Visit 
Passender besucherstuhl auf seite 294 – 295
suitable visitor chair on page 294 – 295



24
25

Nest X-PANder® 20
Nu29t W57

Nest X-PANder® 20
Nu29t W57

Nest X-PANder®



W50 | W53 | W571 = 41 – 53 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 60 cm | 5 = 116 (96) – 134 (114)  cm  | 6 = 22 cm

1

5

3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

6

Nest X-PANder® 10
Nu28t W53

Nest X-PANder® 10
Nu28t W53



26
27

sYNcro Net
sN10h W56

sYNcro Net



W50 – W59 | W72 – W77 | t20 – t391 = 43 – 51 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 65 – 71 cm | 5 = 108 – 122 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

sYNcro Net
sN10h W56

sYNcro Net
sN20h W77



28
29

sYNcro soft
sN30h W58

sYNcro soft



W50 – W59 | W72 – W77 | t20 – t391 = 43 – 51 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 65 – 71 cm | 5 = 108 – 122 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

sYNcro soft
sN30h W51

sYNcro soft
sN30h W51

sYNcro soft
sN40h W51



30
31

Profi Net 11
Ps59h W51

Profi Net 11



W50 – W59 | W72 – W77  | t20 – t391 = 41 – 53 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 60 cm | 5 = 101 – 113 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

Profi Net 11
Ps59h W51

Profi Net 11
Ps59h W513

Profi Net 11
Ps59h W523



32
33

X-PANder®

959t t200

X-PANder®

959t t353

X-PANder®



t200 | t203 | t310 | t340 | t353 | t3801 = 41 – 53 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 60 cm | 5 = 96 – 114 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

X-PANder®

959t t200
X-PANder®

959t t200



34
35

XX-PANder® 

969t t380

XX-PANder® 

969t t380

XX-PANder®



t200 | t203 | t310 | t340 | t353 | t3801 = 41 – 53 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 80 cm | 5 = 116 – 134 cm

1

5

3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

XX-PANder® 

969t t380

XX-PANder® 

969t t353



36
37

soft X-PANder®

949t W55

soft X-PANder®

949t W55

soft X(X)-PANder®



W50 – W59 | W72 – W77 | t20 – t391 = 42 – 53 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 60 cm | 5 = 96 (116) – 114 (134)  cm  | 6 = 20 cm

1

5

3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

6

soft XX-PANder®

919t W51

soft XX-PANder®

919t W51



38
39

Profi stAr 10
Ps19d W58

Profi stAr 10



W50 – W59 | W72 – W77 | t20 – t391 = 43 – 53 cm | 2 = 50 cm | 3 = 45 – 50 cm | 4 = 50 cm | 5 = 92 – 110 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

Profi stAr 10
Ps19d W58

Profi stAr 10
Ps19d W58

Profi stAr 10
Ps19d W53



40
41

Profi stAr 15
Ps49h W55

Profi stAr 15
Ps40h W55

Profi stAr 15



W50 – W59 | W72 – W77 | t20 – t391 = 42 – 51 cm | 2 = 50 cm | 3 = 46 cm | 4 = 58 cm | 5 = 100 – 109 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

Profi stAr 15
Ps49h W55

Profi stAr 15
Ps49h W55



42
43

Profi stAr 20
Ps29d W56

Profi stAr 20
Ps29d W56

Profi stAr 20



W50 – W59 | W72 – W77 | t20 – t391 = 43 – 53 cm | 2 = 50 cm | 3 = 45 – 50 cm | 4 = 58 cm | 5 = 102 – 120 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

Profi stAr 20
Ps29d W56

Profi stAr 20
Ps29d W56



44
45

Profi stAr 30
Ps39d W52

Profi stAr 30



W50 – W59 | W72 – W77 | t20 – t391 = 43 – 53 cm | 2 = 50 cm | 3 = 45 – 50 cm | 4 = 74 cm | 5 = 120 – 130  cm

1

5
3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

Profi stAr 30
Ps39d W50

Profi stAr 30
Ps39d W53

Profi stAr 30
Ps39d W57



46
47

big stAr
bs190h W57

big stAr
bs190h W50

big stAr



A80 | W50 – W591 = 44 – 52 cm | 2 = 54 cm | 3 = 46 cm | 4 = 80 cm | 5 = 124 – 140 cm | 6 = 20 – 25 cm 

1

5
3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

6

big stAr
bs190h W57

big stAr
bs190h W53

big stAr
bs190h A80



48
49

Alu stAr®

i990K t38

Alu stAr®

i990K t38

Alu stAr®



g03 – g28 | t20 – t39 |A801 = 42 – 55 cm | 2 = 47 cm | 3 = 48 cm | 4 = 58 cm | 5 = 121 – 140 cm | 6 = 20 – 25 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

6

Alu stAr® deluXe
i990A A80

Alu stAr®

i990K t38



50
51

Alu stAr® bAsic
JJ90K t38

Alu stAr® bAsic
JJ90K t38

Alu stAr® bAsic



g03 – g28 | t20 – t391 = 42 – 55 cm | 2 = 47 cm | 3 = 46 cm | 4 = 58 cm | 5 = 101 – 113 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

Alu stAr® bAsic
JJ90K t38

Alu stAr® bAsic
JJ70r g28

Alu stAr® bAsic
JJ90K t38



52
53

Alu mAXX
iA90Z t34

Alu mAXX
iA90Z t34

Alu mAXX



g03 – g28 | t20 – t391 = 42 – 55 cm | 2 = 47 cm | 3 = 48 cm | 4 = 58 cm | 5 = 101 – 113 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

Alu mAXX
iA90K t31

Alu mAXX
iA90r t31

Alu mAXX
iA70Z t34



54
55

light stAr® 5
ls500t g07

light stAr® 5



g03 – g28 | t20 – t391 = 41 – 53 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 40 cm | 5 = 79 – 100 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

light stAr® 5
ls500t g07

light stAr® 5
ls500t g07



56
57

light stAr® 10
ls190t g07

light stAr® 10



g03 – g28 | t20 – t391 = 41 – 53 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 48 cm | 5 = 92 – 112 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

light stAr® 10
ls190t g07

light stAr® 10
ls190f g26

light stAr® 10
ls190t g07

light stAr® Visit
Passender besucherstuhl auf seite 304 – 305
suitable visitor chair on page 304 – 305



58
59

light stAr® 20
ls29Wg g26

light stAr® 20
ls29Wg g26

light stAr® 20

light stAr® Visit
Passender besucherstuhl auf seite 304 – 305
suitable visitor chair on page 304 – 305



g03 – g28 | t20 – t391 = 41 – 53 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 58 cm | 5 = 102 – 122 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

light stAr® 20
ls29Wg g26

light stAr® 20
ls29Wg g07



60
61

light stAr® 30
ls39Wg t25

light stAr® 30

light stAr® Visit 
Passender besucherstuhl auf seite 304 – 305
suitable visitor chair on page 304 – 305



g03 – g28 | t20 – t391 = 41 – 53 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 58 cm | 5 = 122 – 142 cm | 6 = 18 – 20 cm

1

5

3 2

6

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

light stAr® 30
ls39Wg t25

light stAr® 30
ls39Wg t25



62
63

ceNturY® Pro 5
c40r A60s

ceNturY® Pro 5
c49m A76

ceNturY® Pro 5



A60 – A761 = 43 – 55 cm | 2 = 46 cm | 3 = 45 cm | 4 = 56 cm | 5 = 99 – 115 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

ceNturY® Pro 5
c40r A60s

ceNturY® Pro 5
c40r A60s



64
65

sYNcro Pro 4
s49m t38

sYNcro Pro 4
s40r t31

sYNcro Pro 4

obJeKt
Passender besucherstuhl auf seite 308 – 309
suitable visitor chair on page 308 – 309



g03 – g28 | t20 – t391 = 43 – 54 cm | 2 = 46 cm | 3 = 45 cm | 4 = 56 cm | 5 = 105 – 118 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

sYNcro Pro 4
s49m t38

sYNcro Pro 4
s49m t38



66
67

treNd sY 10
9020A g20

treNd sY 10
9020A g20

treNd sY 10



g03 – g281 = 42 – 55 cm | 2 = 46 cm | 3 = 45 cm | 4 = 55 cm | 5 = 106 – 115 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

treNd sY 10
9020A g20

treNd sY 10
9020A g20



68
69

treNd stAr® 10
ts10r g23

treNd stAr® 10



g03 – g28 | bc0 – bc61 = 42 – 55 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 58 cm | 5 = 104 – 115 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

treNd stAr® 10
ts10r g23

treNd stAr® 10
ts100 g22

treNd stAr® 10
ts19t g26



70
71

treNd stAr® 20
ts29t g26

treNd stAr® 20
ts29t g26

treNd stAr® 20



g03 – g28 | bc0 – bc61 = 42 – 55 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 58 cm | 5 = 104 – 115 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

treNd stAr® 20
ts29t g26

treNd stAr® 20
ts29t g26



72
73

toP Pro 1
t10h g22

toP Pro 1



g03 – g281 = 42 – 54 cm | 2 = 46 cm | 3 = 45 cm | 4 = 45 cm | 5 = 90 – 103 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

toP Pro 1
t10h g22

toP Pro 1
t10e g22

toP Pro 1
t100 g27



74
75

toP Pro 2
t20e g25

toP Pro 2
t20h g25

toP Pro 2



g03 – g281 = 42 – 54 cm | 2 = 46 cm | 3 = 45 cm | 4 = 54 cm | 5 = 100 – 113 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

toP Pro 2
t200 g25

toP Pro 2
t200 g25



76
77 smAll & home drehstühle | smAll & home sWiVel chAirs





78
79

Air PoiNt®

AP10A g03

Air PoiNt®

AP10A g03

Air PoiNt®



g03 – g281 = 43 – 52 cm | 2 = 44 cm | 3 = 48 cm | 4 = 54 cm | 5 = 97 – 106 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

Air PoiNt®

AP10A g03

Air PoiNt®

AP10A g04

Air PoiNt®

AP10A g20



80
81

WeldiNg PoiNt®

8520u W51

WeldiNg PoiNt®

8520 W50

WeldiNg PoiNt®



W50 | W51 | W771 = 43 – 51 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 58 cm | 5 = 102 – 118 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

WeldiNg PoiNt®

8520b W51

WeldiNg PoiNt®

8520b W51



82
83

WellPoiNt® 10
8050b bc0

WellPoiNt® 10



bc0 – bc6 | bd3 | bd61 = 43 – 55 cm | 2 = 46 cm | 3 = 45 cm | 4 = 58 cm | 5 = 100 – 118 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

WellPoiNt® 10
8050b bc0

WellPoiNt® 10
8050b bc0



84
85

WellPoiNt® 30
8060K bd6

WellPoiNt® 30
8060K bd6

WellPoiNt® 30



bc0 – bc6 | bd3 | bd61 = 43 – 55 cm | 2 = 49 cm | 3 = 46 cm | 4 = 57 cm | 5 = 102 – 120 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

WellPoiNt® 30
8060K bd6

WellPoiNt® 30
8060K bd6



86
87

fleX PoiNt® sY
of30Q hK4

fleX PoiNt® sY
of300 hK4

fleX PoiNt® sY



hK0 – hK61 = 43 – 51 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 58 cm | 5 = 108 – 126 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

fleX PoiNt® sY
of30Q hK4

fleX PoiNt® sY
of30Q hK0

fleX PoiNt® sY
of30u hK4



88
89

NeW WorKArt®

NW00t W51

NeW WorKArt®

NW90A W56

NeW WorKArt®



W50 – W59 | W72 – W771 = 42 – 55 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 58 cm | 5 = 100 – 113 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

NeW WorKArt®

NW90A W56

NeW WorKArt®

NW90A W56



90
91

s'moVe oPerAtor® 10
sm170 bc6

s'moVe oPerAtor® 10
sm190 bc6

s'moVe oPerAtor® 20
sm290 bc1

s'moVe oPerAtor® 10 | 20



bc0 – bc61 = 42 – 51 cm | 2 = 47 cm | 3 = 35 – 46 cm | 4 = 57 cm | 5 = 99 – 108 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

s'moVe oPerAtor® 10
sm190 bc6



92
93

s'moVe oPerAtor® 30
sm370 bc4

s'moVe oPerAtor® 30 | 40



bc0 – bc61 = 42 – 51 cm | 2 = 47 cm | 3 = 35 – 46 cm | 4 = 57 cm | 5 = 99 – 108 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

s'moVe oPerAtor® 30
sm390 bc4

s'moVe oPerAtor® 40
sm400 bc1

s'moVe oPerAtor® 30
sm370 bc1



94
95

Net PoiNt® 10
NX29u g07

Net PoiNt® 10
NX29u g07

Net PoiNt® 10



g03 – g281 = 43 – 54 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 60 cm | 5 = 97 – 110 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

Net PoiNt® 10
NX20r g20

Net PoiNt® 10
NX29r g04

Net PoiNt® 10
NX29u g26

Net PoiNt® Visit 
Passender besucherstuhl auf seite 298 – 299
suitable visitor chair on page 298 – 299



96
97

Net PoiNt® 20
NY20r g26

Net PoiNt® 20
NY29u g26

Net PoiNt® 20



g03 – g281 = 43 – 54 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 80 cm | 5 = 128 – 140 cm

1

5

3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

Net PoiNt® 20
NY29u g07

Net PoiNt® 20
NY29u g26

Net PoiNt® 20
NY29r g20

Net PoiNt® Visit 
Passender besucherstuhl auf seite 298 – 299
suitable visitor chair on page 298 – 299



98
99

oPeN PoiNt® P
oP10u g21

oPeN PoiNt® P



g03 – g281 = 43 – 51 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 60 cm | 5 = 103 – 111 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

oPeN PoiNt® P
oP10u g21

oPeN PoiNt® P
oP10u g21

oPeN PoiNt® P
oP10u g22

oPeN PoiNt® P
oP10Q g21



100
101

oPeN PoiNt® sY
oP20u g26

oPeN PoiNt® sY
oP20Q g26

oPeN PoiNt® sY



g03 – g281 = 43 – 51 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 60 cm | 5 = 103 – 111 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

oPeN PoiNt® sY
oP20Q g26

oPeN PoiNt® sY
oP20Q g07

oPeN PoiNt® sY
oP20Q g26



102
103

u50
8070b bc1

u 50



g03 – g28 | bc0 – bc61 = 42 – 55 cm | 2 = 46 cm | 3 = 45 cm | 4 = 40 cm | 5 = 80 – 103 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

u50
8070b bc1

u50
8070 bc1

u50
8070b bc1



104
105

u60
8080b g04

u60
8080b g04

u60
8080 g04

u 60



g03 – g28 | bc0 – bc61 = 42 – 55 cm | 2 = 46 cm | 3 = 45 cm | 4 = 50 cm | 5 = 90 – 113 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

u60
8080b g04



106
107

sit uP® 10
su00A m50

sit uP® 10



m501 = 42 – 55 cm | 2 = 46 cm | 3 = 45 cm | 4 = 60 cm | 5 = 106 – 115 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

sit uP® 10
su00A m50

sit uP® 10
su00A m50



108
109

cYber 20
8159W bb0

cYber 20
8159W bb0

cYber 20



bb01 = 42 – 55 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 56 cm | 5 = 98 – 111 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

cYber 20
8159W bb0



110
111

suPPort® P
8540s g09

suPPort® P



g03 – g281 = 42 – 55 cm | 2 = 45 cm | 3 = 45 cm | 4 = 57 cm | 5 = 100 – 113 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

suPPort® P
8540s g09

suPPort® P
8540s g09

suPPort® P
8540 g09



112
113

suPPort® sY
8559s g26

suPPort® sY
8550 g26

suPPort® sY
8559s g26

suPPort® sY



g03 – g281 = 42 – 55 cm | 2 = 45 cm | 3 = 45 cm | 4 = 57 cm | 5 = 100 – 113 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

suPPort® sY
8559s g26

suPPort® sY
8559 g26



114
115

PoiNt® 80
8180u g27

PoiNt® 80
8180 g27

PoiNt® 80



g03 – g28 | bc0 – bc61 = 42 – 55 cm | 2 = 49 cm | 3 = 46 cm | 4 = 57 cm | 5 = 105 – 118 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

PoiNt® 80
8180s g27

PoiNt® 80
8180s g27



116
117

PoiNt® 70
8170 g07

PoiNt® 70
8170s g07

PoiNt® 70



g03 – g28 | bc0 – bc61 = 41 – 53 cm | 2 = 45 cm | 3 = 45 cm | 4 = 57 cm | 5 = 98 – 110 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

PoiNt® 70
8170s g07



118
119

PoiNt® 60
8160b g07

PoiNt® 60



g03 – g28 | bc0 – bc61 = 40 – 52 cm | 2 = 46 cm | 3 = 46 cm | 4 = 57 cm | 5 = 97 – 109 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

PoiNt® 60
8160b g07

PoiNt® 60
8160b g07

PoiNt® 60
8169s g22



120
121

PoiNt® 40
Po40b2 g27

PoiNt® 40
Po49 g27

PoiNt® 40



g03 – g28 | bc0 – bc61 = 40 – 51 cm | 2 = 49 cm | 3 = 46 cm | 4 = 50 cm | 5 = 90 – 101 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

PoiNt® 40
Po49u g27



122
123

PoiNt® 30
Po39u g08

PoiNt® 30



g03 – g28 | bc0 – bc61 = 40 – 51 cm | 2 = 47 cm | 3 = 45 cm | 4 = 50 cm | 5 = 90 – 101 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

PoiNt® 30
Po30u g08

PoiNt® 30
Po39u g03

PoiNt® 30
Po30 g08



124
125

PoiNt® 20
Po20b2 g25

PoiNt® 20
Po29u g25

PoiNt® 20



g03 – g28 | bc0 – bc61 = 41 – 53 cm | 2 = 47 cm | 3 = 46 cm | 4 = 48 cm | 5 = 89 – 101 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

PoiNt® 20
Po20 g25

PoiNt® 20
Po29 g23

PoiNt® 20
Po29u g23



126
127

PoiNt® 10
Po10 g22

PoiNt® 10



g03 – g28 | bc0 – bc61 = 41 – 53 cm | 2 = 47 cm | 3 = 46 cm | 4 = 41 cm | 5 = 82 – 94 cm

1

53 2

4

stoffe | fAbricsAbmessuNgeN | dimeNsioNs

PoiNt® 10
Po10b2 g26

PoiNt® 10
Po10 g22

PoiNt® 10
Po10 g22



128
129 Fitness Drehstühle unD hocker | Fitness swivel chairs & stools





130
131

sitness® 7
71570 BB1

sitness® 7
71570 BB2

sitness® 5 | 6 | 7



BB0 – BB9SITNESS® 5: 1 = 55 cm | 2 = 45 cm SITNESS® 6: 1 = 64 cm | 2 = 45 cm SITNESS® 7: 1 = 69 – 74 cm | 2 = 45 cm

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

1

2
1

1

2

2

sitness® 6
71460 BB7

sitness® 5
71450 BB6

sitness® 5
71450 BB0

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE



132
133





134
135

sitness® Ball
71590 BB50

sitness® Ball
71590 BB40

sitness® Ball
71590 BB70

sitness® Ball



BB20 | BB40 | BB50 | BB60 | BB701 = 50 – 55 cm | 2 = 55 cm

1

2

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® Ball
71590 BB20

sitness® Ball
71590 BB70

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE



136
137

sitness® kiD Ball
71580 BB20

sitness® kiD Ball
71580 BB60

sitness® kiD Ball
71580 BB17

sitness® kiD Ball



BB17 | BB20 | BB40 | BB50 | BB601 = 40 – 45 cm | 2 = 45 cm

1
2

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® kiD Ball
71580 BB40

sitness® kiD Ball
71580 BB50

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE



138
139





140
141

sitness® 10
si59u g05

sitness® 10
si59u g26

sitness® 10
si59u g21

sitness® 10



g03 – g281 = 42 – 55 cm | 2 = 48 cm | 3 = 45 cm | 4 = 57 cm | 5 = 104 – 117 cm

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

1

53 2

4

sitness® 10
si59u g21

sitness® 10
si59u g21

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE



142
143





144
145

sitness® 15
st19u g03

sitness® 15
st19u g04

sitness® 15
st19u g07

sitness® 15
st19u g08

sitness® 15



g03 – g281 = 43 – 54 cm | 2 = 48 cm | 3 = 44 cm | 4 = 55 – 60 cm | 5 = 100 – 120 cm

1

53 2

4

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® 15
st19u g20

sitness® 15
st19u g03

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE



146
147

sitness® 20
si69 g21

sitness® 20
si69 g05

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE

sitness® 20



g03 – g28 | s01 – s191 = 39 – 51 cm | 2 = 41 cm

1

2

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® 20
si69 g26

sitness® 20
si69 g07

sitness® 20
si69 g20

sitness® 20
si69 g08



148
149





150
151

sitness® kiD
sc79 s01

sitness® kiD
sc79 s05

sitness® kiD



s01 | s05 | s07 | s08 | s14 | s18 | s191 = 35 – 45 cm | 2 = 40 cm

1

2

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® kiD
sc79 s14

sitness® kiD
sc79 s19

sitness® kiD
sc79 s18

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE



152
153





154
155

BoDY Balance 10
Bal10 g05

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE

BoDY Balance 10



g03 – g28 | t20 – t39 | s01 – s191 = 42 – 55 cm | 2 = 35 cm

1

2

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

BoDY Balance 10
Bal10 g20

BoDY Balance 10
Bal10 g26

BoDY Balance 10
Bal10 g05g

BoDY Balance 10
Bal10 g05



156
157

BoDY Balance 20
Bal27 s16

BoDY Balance 20
Bal27 s01g

BoDY Balance 20
Bal27 g04

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE
SITZFLÄCHE

BoDY Balance 20



g03 – g28 | t20 – t39 | s01 – s191 = 42 – 55 cm | 2 = 44 cm | 3 = 40 cm

1

2

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

3

BoDY Balance 20
Bal27 s01



158
159

BoDY Balance 30
Bal37 t22

BoDY Balance 30
Bal37 s14

BoDY Balance 30
Bal37 t22DR

E I
D I

M EN S I O N A L
BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE

BoDY Balance 30



g03 – g28 | t20 – t39 | s01 – s191 = 60 – 85 cm | 2 = 44 cm | 3 = 40 cm

1

2

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

3

BoDY Balance 30
Bal37 t38

BoDY Balance 30
Bal37 t22



160
161

BonanZa
70649 a80

BonanZa



a801 = 42 – 55 cm | 2 = 34 cm | 3 = 43 cm 1 = 59 – 84 cm | 2 = 34 cm | 3 = 43 cm

1

2

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

1

3

2 3

BonanZa
70649 a80

BonanZa
70649 a80t



162
163

sitness® 30
si99k g26

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE

sitness® 30



g03 – g281 = 42 – 55 cm | 2 = 47 cm | 3 = 48 cm | 4 = 58 cm | 5 = 101 – 113 cm

1

53 2

4

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® 30
si99k g26

sitness® 30
si99k g25

sitness® 30
si99k g21

sitness® 30
si99k g07



164
165

sitness® 40
st290 w77

sitness® 40
st290 w77

sitness® 40
st290 w56

sitness® 40



w50 – w59 | w72 – w77 1 = 43 – 51 cm | 2 = 44 cm | 3 = 40 cm | 4 = 20 – 30 cm | 5 = 70 – 80 cm

1

5
3 2

4

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® 40
st290 w77

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE



166
167

sitness® 50
sB190 tg6

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE

sitness® 50



a80 | tg0 | tg61 = 41 – 51 cm | 2 = 48 cm | 3 = 35 – 46 cm | 4 = 60 cm | 5 = 102 – 118 cm

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

1

53 2

4

sitness® 50
sB190 tg6

sitness® 50
sB190 a80



168
169

sitness® 60
Ps69Bh w51

sitness® 60
Ps69Bh w51

sitness® 60



w50 – w591 = 41 – 53 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 60 cm | 5 = 101 – 113 cm

1

53 2

4

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® 60
Ps69Bh w513

sitness® 60
Ps69Bh w58

sitness® 60
Ps69Bh w503

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE



170
171

sitness® 70
Ps79Bh w56

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE

sitness® 70



w50 – w591 = 43 – 52 cm | 2 = 48 cm | 3 = 46 – 51 cm | 4 = 60 – 66 cm | 5 = 106 – 122 cm

1

5
3 2

4

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® 70
Ps79Bh w57

sitness® 70
Ps79Bh w56

sitness® 70
Ps79Bh w53



172
173

laDY sitness®

ltoBk k86

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE

laDY sitness®



Bc0 – Bc6 | k86  | k87 1 = 39 – 49 cm | 2 = 48 cm | 3 = 48 cm | 4 = 57 cm | 5 = 104 – 117 cm

1

53 2

4

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

laDY sitness®

ltoBk k87

laDY sitness®

ltoBk Bc6

laDY sitness®

ltoBk k86



174
175





176
177

laDY sitness® DeluXe
lt20Bt w503

laDY sitness® DeluXe
lt20Bt w506

laDY sitness® DeluXe
lt20Bt w505

laDY sitness® DeluXe
lt20Bt w504

laDY sitness® DeluXe



w500 | w503 | w504 | w505 | w506 1 = 41 – 50 cm | 2 = 48 cm | 3 = 42 cm | 4 = 60 – 65 cm | 5 = 103 – 118 cm

1

5
3 2

4

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

laDY sitness® DeluXe
lt20Bt w503

laDY sitness® DeluXe
lt20Bt w503

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE



178
179





180
181

sitness® chieF 100
sc69t ta3

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE

sitness® chieF 100



ta0 | ta31 = 43 – 52 cm | 2 = 48 cm | 3 = 46 cm | 4 = 54 cm | 5 = 115 – 124 cm | 6 = 22 cm

6

5
3 2

1

4

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® chieF 100
sc69t ta0

sitness® chieF 100
sc69t ta3



182
183

sitness® chieF 500
sc590 aF8

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE
SITZFLÄCHE

sitness® chieF 500



a80 | a82 | aF81 = 43 – 52 cm | 2 = 52 cm | 3 = 51 cm | 4 = 72 cm | 5 = 115 – 124 cm

5
3 2

4

1

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® chieF 500
sc590 aF8

sitness® chieF 500
sc590 aF8

sitness® chieF 500
sc590 a80

sitness® chieF 500
sc590 a82



184
185 Fitness insPireD BY Yoga





186
187

sitness® 100
Yo190 w50

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE

sitness® 100



w50 – w59 | w72 – w77 1 = 40 – 49 cm | 2 = 49 cm | 3 = 48 cm | 4 = 53 – 58,5 cm
5 = 100 – 109 cm | 6 = 20 cm | 7 = 49 cm

1

53 2

4

7
6

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® 100
Yo190 w50

sitness® 100
Yo190 w50



188
189

sitness® 110
Yo190 w50X

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE

sitness® 110



w50 – w59 | w72 – w77 1 = 40 – 49 cm | 2 = 49 cm | 3 = 48 cm |  4 = 53 – 58,5 cm
5 = 120 – 129 cm | 6 = 20 cm | 7 = 49 cm | 8 = 22 cm

1

5

3
2

4

7
6

8

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® 110
Yo190 w50X

sitness® 110
Yo190 w50X

sitness® 110
Yo190 w50X



190
191





192
193

sitness® 200
Yo290 w77

sitness® 200
Yo290 w77

sitness® 200



w50 – w59 | w72 – w77 1 = 43 – 54 cm | 2 = 50 cm | 3 = 42 cm | 4 = 44 cm
5 = 84 – 95 cm | 6 = 20 cm | 7 = 50 cm

1

5
3 2

4

76

stoFFe | FaBricsaBmessungen | Dimensions

sitness® 200
Yo290 w77

sitness® 200
Yo290 w77

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE



194
195 Chefsessel exeCutive Chairs





196
197

NeW ClassiC Chair 10
8579a a80

NeW ClassiC Chair



a80 | a821 = 43 – 52 cm | 2 = 48 cm | 3 = 44 cm | 4 = 44 cm | 5 = 107 (87) – 116 (96) cm | 6 = 20 cm

1

53 2

6

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

NeW ClassiC Chair 10
8579a a80

NeW ClassiC Chair 15
8589a a82

NeW ClassiC Chair 15
8589a a82



198
199

ZaPf Chair
Za290 ab4

ZaPf Chair
Za290 ab0

ZaPf Chair



 ab0 | ab41 = 42 – 51 cm | 2 = 47 cm | 3 = 48 cm | 4 = 71 cm | 5 = 113 – 122 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

ZaPf Chair
Za290 ab4



200
201

ChairmaN 55
NC559 a80

ChairmaN 50
NC509 a80

ChairmaN 50 | 55

ChairmaN 60 
Passender besucherstuhl auf seite 312 – 313 | suitable visitor chair on page 312 – 313



a80 | a821 = 43 – 51 cm | 2 = 48 cm | 3 = 50 cm | 4 = 76 (55) cm | 5 = 125 (106) cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

ChairmaN 50
NC509 a80

ChairmaN 50
NC509 a82



202
203

ChairmaN 30
NC309 aa0

ChairmaN 30
NC309 aa3

ChairmaN 30



aa0 | aa1  | aa31 = 42 – 51 cm | 2 = 50 cm | 3 = 50 cm | 4 = 68 cm | 5 = 125 – 135 cm | 6 = 23 – 30 cm

1

5

3 2

6

4

ChairmaN 40 
Passender besucherstuhl auf seite 316 – 317
suitable visitor chair on page 316 – 317

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

ChairmaN 30
NC309 aa1

ChairmaN 30
NC309 aa1



204
205

high steP uP
NC109 W82

high steP uP
NC109 W80

high steP uP
NC109 W84

high steP uP



W80 | W82  | W84 1 = 42 – 51 cm | 2 = 52 cm | 3 = 50 cm | 4 = 60 cm | 5 = 130 – 140 cm | 4 = 22 – 32 cm

1

5

3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

6

high steP uP
NC109 W82



206
207

rs 1
rs90f ad0

rs 1



ad01 = 42 – 51 cm | 2 = 55 cm | 3 = 50 cm | 4 = 72 cm | 5 = 118 – 128 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

rs 1
rs90f ad0

rs 1
rs90f ad0



208
209

leaN oN® 5
of190 af2

leaN oN® 5
of190 af4

leaN oN® 5



af0 | af2  | af4  | af7 1 = 42 – 51 cm | 2 = 52 cm | 3 = 50 cm | 4 = 78 cm | 5 = 120 – 130 cm

1

5
3 2

4

leaN oN® 6
Passender besucherstuhl auf seite 314 – 315
suitable visitor chair on page 314 – 315

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

leaN oN® 5
of190 af7

leaN oN® 5
of190 af0



210
211

eveNt 20 limited 
Passender besucherstuhl auf seite 310 – 311 
suitable visitor chair on page 310 – 311

leather lux
8509 ag0

leather lux



ag0 | ag41 = 42 – 51 cm | 2 = 55 cm | 3 = 50 cm | 4 = 72 cm | 5 = 114 – 123 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

leather lux
8509 ag4

leather lux
8509 ag0



212
213

td lux 10
8779 a80

td lux 10



a801 = 42 – 51 cm | 2 = 50 cm | 3 = 48 cm | 4 = 70 cm | 5 = 115 – 124 cm

1

5
3 2

4

td lux 15 
Passender besucherstuhl auf seite 318 – 319
suitable visitor chair on page 318 – 319

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

td lux 10
8779 a80

td lux 10
8779 a80



214
215

sYNCro lux
td90t ae4

sYNCro lux



 ae0 | ae41 = 42 – 51 cm | 2 = 50 cm | 3 = 48 cm | 4 = 70 cm | 5 = 118 – 128 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

sYNCro lux
td90t ae0

sYNCro lux
td90t ae0



216
217

eveNt 
Passender besucherstuhl auf seite 306 – 307
suitable visitor chair on page 306 – 307

milaN® 10
8999 aa2

milaN®



aa0 | aa1  | aa21 = 43 – 54 cm | 2 = 52 cm | 3 = 51 cm | 4 = 71 cm | 5 = 114 – 125 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

milaN® 10
8999 aa2

milaN® 10
8999 aa1

milaN® 10
8999 aa0



218
219

NeW Chart
Nb000 a80

NeW Chart
Nb000 a80

NeW Chart



 a80 | v941 = 42 – 55 cm | 2 = 52 cm | 3 = 51 cm | 4 = 75 cm | 5 = 120 – 133 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

NeW Chart
Nb000 a80

NeW Chart
Nb000 a80

NeW Chart
Nb000 v94



220
221

sPeed Chair
sC20f tC1

sPeed Chair
sC20f tC3

sPeed Chair
sC20f tC6

sPeed Chair



tC1 | tC3  | tC6  | tC7 1 = 42 – 50 cm | 2 = 55 cm | 3 = 50 cm | 4 = 72 cm | 5 = 112 – 120 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

sPeed Chair
sC20f tC7

sPeed Chair
sC20f tC1



222
223 leder | leather

ortega®

8140 a80

ortega®

8149 a80

ortega®



a801 = 43 – 52 cm | 2 = 53 cm | 3 = 53 cm | 4 = 73 cm | 5 = 110 – 120 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

ortega®

8149 a80

ortega®

8149 a80



224
225

soft lux
8329 d60

soft lux
8329 d60

soft lux



d601 = 42 – 50 cm | 2 = 54 cm | 3 = 51 cm | 4 = 70 cm | 5 = 117 – 125 cm

1

5

3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

soft lux
8329 d60



226
227

soft Chief
8310 d60

soft Chief
8310 d60

soft Chief



d601 = 44 – 56 cm | 2 = 54 cm | 3 = 51 cm | 4 = 68 cm | 5 = 112 – 124 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

soft Chief
8310 d60

soft Chief
8319 d60



228
229

high sit uP®

su39a bg4

high sit uP®

su39t bg4

high sit uP®



bg0 | bg41 = 44 – 53 cm | 2 = 50 cm | 3 = 50 cm | 4 = 70 cm | 5 = 118 – 126 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

high sit uP®

su39a bg0

high sit uP®

su39a bg0



230
231

airWaY®

8799 a80

airWaY®



a801 = 44 – 52 cm | 2 = 50 cm | 3 = 47 cm | 4 = 65 cm | 5 = 105 – 115 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

airWaY®

8799 a80

airWaY®

8799 a80



232
233

raCe Chair
8989 g90

raCe Chair



g901 = 44 – 52 cm | 2 = 48 cm | 3 = 50 cm | 4 = 66 cm | 5 = 106 – 115 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

raCe Chair
8989 g90

raCe Chair
8989 g90



234
235

ortega®

8140 ta2

miCrofaser | miCrofibreortega®



ta0 | ta2  | ta61 = 43 – 52 cm | 2 = 53 cm | 3 = 53 cm | 4 = 73 cm | 5 = 110 – 120 cm

1

5
3 2

4

stoffe | fabriCsabmessuNgeN | dimeNsioNs

ortega®

8140 ta0

ortega®

8140 ta6

ortega®

8140 ta2



236
237 KInder drehstühle und hocKer | chIldren swIvel chaIrs & stools





238
239

3d scout 1
scM17 BB46

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE

3d scout 1



BB17 | BB46 | BB601 = 34 – 44 cm | 2 = 48 cm | 3 = 38 – 50 cm | 4 = 60 – 66 cm | 5 = 92 – 118 cm

4

1

5
3 2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

3d scout 1
scM17 BB46

3d scout 1
scM17 BB17

3d scout 1
scM17 BB60



240
241





242
243

3d scout 2
scM20 BB46

3d scout 2



BB17 | BB46 | BB60

1
2

1 = 40 – 45 cm | 2 = 45 cm

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

3d scout 2
scM20 BB46

3d scout 2
scM20 BB17

3d scout 2
scM20 BB60



244
245

scout "JoY"
71440 cs5

scout "PInK ButterlfY"
71440 cs7

scout "vaMPIre Bats"
71440 cs3

scout "fantasY"
71440 cs1

scout "dIno"
71440 cs4

scout "orca"
71440 cs2

scout "ParadIse"
71440 ct2
lieferbar ab dezember 2010
available in december 2010

scout "race"
71440 cs6

scout "suPernova"
71440 ct1
lieferbar ab dezember 2010
available in december 2010

scout



cs0 – cs9 | ct1 – ct21 = 36 – 49 cm | 2 = 44 cm | 3 = 30 – 40 cm | 4 = 54 – 59 cm | 5 = 90 –108 cm

4

1

53 2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

scout "BlacK John"
71440 cs8



246
247





248
249

3-d star "MIcKeY"
71470 cd3

3-d star "MIcKeY"
71470 cd3

© DISNEY

© DISNEY

3-d star



cd1 | cd2 | cd3 | cd51 = 37 – 51 cm | 2 = 43 cm | 3 = 41 cm | 4 = ca. 45 cm | 5 = 82 – 96 cm

4

1

53 2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

3-d star "sleePIng BeautY"
71470 cd5

3-d star "snow whIte"
71470 cd1

3-d star "sPongeBoB"
71470 cd2

© DISNEY

© DISNEY

© VIACOM



250
251

tItan® JunIor
71487 s14

tItan® JunIor
71487 s14

tItan® JunIor



s01 | s03 | s04 | s05 | s07 | s08 | s10 | s14 | s18 | s191 = 37 – 51 cm | 2 = 44 cm | 3 = 40 cm | 4 = 47 cm | 5 = 84 – 98 cm

4

1

53 2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

tItan® JunIor
71487 s14

tItan® JunIor
71487 s14



BeKannt aus 
der tv-werBung

252
253

tItan® JunIor
71487 s04

tItan® JunIor
71487 s18

tItan® JunIor



tItan® JunIor
71487 s14

tItan® JunIor
71487 s01

tItan® JunIor
71487 s19

tItan® JunIor
71487 s10

tItan® JunIor
71487 s05

tItan® JunIor
71487 s03



254
255

oPen art® JunIor
71430 s05

oPen art® JunIor
71430 s05

oPen art® JunIor



s01 | s03 | s04 | s05 | s07 | s08 | s10 | s14 | s18 | s191 = 37 – 51 cm | 2 = 44 cm | 3 = 30 – 36 cm | 4 = 52 cm | 5 = 88 – 100 cm

4

1

53 2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

oPen art® JunIor
71430 s05

oPen art® JunIor
71430 s05

oPen art® JunIor
71430 s05



256
257

oPen art® JunIor
71430 s14

oPen art® JunIor
71430 s03

oPen art® JunIor
71430 s10

oPen art® JunIor
71430 s14

oPen art® JunIor



oPen art® JunIor
71430 s18

oPen art® JunIor
71430 s05

oPen art® JunIor
71430 s19

oPen art® JunIor
71430 s01

oPen art® JunIor
71430 s07

oPen art® JunIor
71430 s04



hIgh s'cool®

70570 BB20

hIgh s'cool®

70570 BB20

hIgh s'cool®

70570 BB20

258
259 hIgh s'cool®



hIgh s'cool®

70570 BB20

hIgh s'cool®

70570 BB90

hIgh s'cool®

70570 BB60

hIgh s'cool®

70570 BB50

BB0 – BB91 = 39 – 51 cm | 2 = 43 cm | 3 = 39 cm | 4 = 43 cm | 5 = 81 – 94 cm

4

1

5
3 2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons



260
261

s'cool® 3
70570 ca40

s'cool® 3



ca1 | ca4 | e761 = 39 – 51 cm | 2 = 43 cm | 3 = 39 cm | 4 = 43 cm | 5 = 81 – 94 cm

4

1

5
3 2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

s'cool® 3
70570 ca40

s'cool® 3
70570 e760



262
263

sItness® KId
sc79 s01

sItness® KId
sc79 s05

sItness® KId



s01 | s05 | s07 | s08 | s14 | s18 | s191 = 35 – 45 cm | 2 = 40 cm

1

2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

sItness® KId
sc79 s14

sItness® KId
sc79 s19

sItness® KId
sc79 s18

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE



264
265





266
267

sItness® KId Ball
71580 BB20

sItness® KId Ball
71580 BB60

sItness® KId Ball
71580 BB17

sItness® KId Ball



BB17 | BB20 | BB40 | BB50 | BB601 = 40 – 45 cm | 2 = 45 cm

1
2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

sItness® KId Ball
71580 BB40

sItness® KId Ball
71580 BB50

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE



268
269





270
271

Ball star
Bs03-2

Ball star
Bs00-2

Ball star



1 = 44 (38) – 49 (43) cm | 2 = 25 –35 cm | 3 = 25 – 35 cm | 4 = 10 cm | 5 = 54 (48) –59 (53) cm

4

1
5 3 2

aBMessungen | dIMensIons

-0 | -1 | -2 | -4 | -5 | -6 | -7

farBen | colours

Ball star
Bs00-2

Ball star
Bs00-2



272
273

Ball star
Bs00-0

Ball star
Bs03-0

Ball star
Bs00-0

Ball star
Bs00-2

Ball star
Bs03-2

Ball star
Bs00-2

Ball star
Bs00-4

Ball star
Bs03-4

Ball star
Bs00-4

Ball star
Bs00-5

Ball star
Bs03-5

Ball star
Bs03-5

Ball star



Ball star
Bs00-5

Ball star
Bs03-5

Ball star
Bs03-5

Ball star
Bs00-7

Ball star
Bs03-7

Ball star
Bs03-7

Ball star
Bs00-6

Ball star
Bs03-6

Ball star
Bs03-6

Ball star
Bs00-1

Ball star
Bs03-1

Ball star
Bs03-1



274
275

hIgh star "new cars"
6917 cM4

© DISNEY

hIgh star



cM1 | cM2 | cM3 | cM41 = 37 – 50 cm | 2 = 45 cm | 3 = 41 cm | 4 = 33 cm | 5 = 77 – 91 cm

4

1

53 2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

hIgh star "new cars"
6917 cM4

hIgh star "tIgger & Pooh"
6917 cM1

hIgh star "PrIncess Jewels"
6917 cM3

hIgh star "MIcKeY's cluBhouse"
6917 cM2

© DISNEY

© DISNEY

© DISNEY

© DISNEY



276
277

hIgh Power "PrIncess Jewels"
6920 cM3

hIgh Power "hIgh school MusIcal"
6920 J81

hIgh Power "dIsneY faIrIes"
6920 cf7

dIsneY®

© DISNEY

© DISNEY

© DISNEY

hIgh Power



cf7 | cM2 | cM3 | cM4 | J71 | J811 = 40 – 49 cm | 2 = 40 cm | 3 = 38 cm | 4 = 35 cm | 5 = 75 – 90 cm

4

1

5
3 2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

hIgh Power "hannah Montana"
6920 J71

hIgh Power "MIcKeY's cluBhouse"
6920 cM2

hIgh Power "new cars"
6920 cM4

hIgh Power "dIsneY faIrIes"
6920 cf7

© DISNEY

© DISNEY

© DISNEY© DISNEY



278
279 exclusIv

hIgh Power "sPIderMan"
6920 cM5

© MARVEL

hIgh Power



cc9 | cM51 = 40 – 49 cm | 2 = 40 cm | 3 = 38 cm | 4 = 35 cm | 5 = 75 – 90 cm

4

1

5
3 2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

Exklusiv-Modelle für die Länder: D, A, CH und F.
Models exclusively for the countries: D, A, CH, and F.

hIgh Power "new sPongeBoB"
6920 cc9

hIgh Power "sPIderMan"
6920 cM5

© VIACOM© MARVEL



280
281

hIgh KId
6920 g04

hIgh KId



g03 – g281 = 40 – 49 cm | 2 = 40 cm | 3 = 38 cm | 4 = 35 cm | 5 = 75 – 90 cm

4

1

5
3 2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

hIgh KId
6920 g04

hIgh KId
6920 g03

hIgh KId
6920 g05



282
283

KIddI star
6220 JB6

KIddI star
6220 BB2

KIddI star
6220 JB2

KIddI star



BB0 – BB9 | cP1 | JB2 | JB61 = 40 – 50 cm | 2 = 46 cm | 3 = 41 cm | 4 = 45 cm | 5 = 83 – 100 cm

4

1

5
3 2

stoffe | faBrIcsaBMessungen | dIMensIons

KIddI star
6220 BB6

KIddI star
6220 cP1

© DISNEY



284
285 Besucherstühle





286
287

OPeN chAIr 100
Oc590 t33

OPeN chAIr 100
Oc590 t33

OPeN chAIr 110
Oc690 t33

OPeN chAIr 100 | 110



1 = 46 cm | 2 = 47 cm | 3 = 50 cm | 4 = 52 cm | 5 = 98 cm

1

53 2

4

ABmessuNgeN | dImeNsIONs

OPeN chAIr 100
Oc590 t33

A80 | s01 – s19 | t20 – t39

stOffe | fABrIcs



288
289

OPeN Net 100
Oc790 Bh0

OPeN Net 100
Oc790 Bh0

OPeN Net 100



Bh0 | Bh31 = 46 cm | 2 = 47 cm | 3 = 50 cm | 4 = 52 cm | 5 = 98 cm

1

53 2

4

stOffe | fABrIcsABmessuNgeN | dImeNsIONs

OPeN Net 100
Oc790 Bh3

OPeN Net 100
Oc790 Bh3



290
291

OPeN chAIr 30
Oc390A t35

OPeN chAIr 30 | 40



1 = 44 cm | 2 = 46 cm | 3 = 50 cm | 4 = 38 cm | 5 = 84 cm

1

53 2

4

ABmessuNgeN | dImeNsIONs

OPeN chAIr 30
Oc390A t35

OPeN chAIr 40
Oc490A t35

OPeN chAIr 30
Oc390A A80

A80 | s01 – s19 | t20 – t39

stOffe | fABrIcs



292
293

OPeN chAIr 10
Oc190A t35

OPeN chAIr 20
Oc290A t35

OPeN chAIr 10
Oc190A A80

OPeN chAIr 10 | 20



1 = 44 cm | 2 = 46 cm | 3 = 50 cm | 4 = 38 cm | 5 = 84 cm

1

53 2

4

ABmessuNgeN | dImeNsIONs

OPeN chAIr 10
Oc190A t35

OPeN chAIr 10
Oc190A t35

A80 | s01 – s19 | t20 – t39

stOffe | fABrIcs



294
295

NeW ArtWOrK® VIsIt
As00A BB6

NeW ArtWOrK® VIsIt
As00A BB6

NeW ArtWOrK® VIsIt



BB0 – BB9 | g03 – g281 = 43 cm | 2 = 46 cm | 3 = 50 cm | 4 = 38 cm | 5 = 84 cm

1

53 2

4

stOffe | fABrIcsABmessuNgeN | dImeNsIONs

NeW ArtWOrK® VIsIt
As00A BB6



296
297

Net PrO
NP190 g20

Net PrO
NP190 g07

Net PrO
NP190 g22

Net PrO
NP190 g23

Net PrO
NP190 g27

Net PrO



g03 – g281 = 46 cm | 2 = 48 cm | 3 = 44 cm | 4 = 34 cm | 5 = 80 cm

1

53 2

4

stOffe | fABrIcsABmessuNgeN | dImeNsIONs

Net PrO
NP190 g20

Net PrO
NP190 g20



298
299

Net POINt® VIsIt
NZ900 g26

Net POINt® VIsIt
NZ000 g21

Net POINt® VIsIt



g03 – g281 = 46 cm | 2 = 47 cm | 3 = 44 cm | 4 = 37 cm | 5 = 87 cm

1

53
2

4

stOffe | fABrIcsABmessuNgeN | dImeNsIONs

Net POINt® VIsIt
NZ900 g26



300
301

I-chAIr®

ch170-2
I-chAIr®

ch170-1
I-chAIr®

ch170-0

I-chAIr®

ch170-Bu
I-chAIr®

ch170-Nu

I-chAIr®

ch170 Ac2
I-chAIr®

ch170 Ac1

I-chAIr®

ch170 Ac0

I-chAIr®



Ac0 | Ac1 | Ac2 | Bu, Nu, 0, 1, 21 = 46 cm | 2 = 44 cm | 3 = 40 cm | 4 = 43 cm | 5 = 88 cm

1

53 2

4

stOffe | fABrIcsABmessuNgeN | dImeNsIONs

I-chAIr®

ch170 Ac0



302
303

W-chAIr
ch490-2

W-chAIr
ch490-8

W-chAIr
ch490-5

W-chAIr
ch490-3

W-chAIr
ch490-0

W-chAIr



-0 | -2 | -3 | -5 | -81 = 46 cm | 2 = 44 cm | 3 = 42 cm | 4 = 40 cm | 5 = 84 cm

1

5
3 2

4

fArBeN | cOlOursABmessuNgeN | dImeNsIONs

W-chAIr
ch490-0



304
305

lIght stAr® VIsIt 10
ls6000 g22

lIght stAr® VIsIt 20
ls790A t38

lIght stAr® VIsIt



g03 – g28 | t20 – t391 = 44 cm | 2 = 46 cm | 3 = 50 cm | 4 = 38 cm | 5 = 84 cm

1

53 2

4

stOffe | fABrIcsABmessuNgeN | dImeNsIONs

lIght stAr® VIsIt 20
ls790A t38

lIght stAr® VIsIt 20
ls790A t38



306
307

eVeNt 20
eV290A g07

eVeNt 20
eV290A AA0

eVeNt 10
eV1000 g22

eVeNt



AA0 – AA2 | g03 – g28 | t20 – t391 = 43 cm | 2 = 46 cm | 3 = 50 cm | 4 = 37 cm | 5 = 83 cm

1

53 2

4

stOffe | fABrIcsABmessuNgeN | dImeNsIONs

eVeNt 20
eV290A g07

eVeNt 20
eV290A g07



308
309

OBJeKt 20
OB290A g20

OBJeKt



g03 – g28 | t20 – t391 = 44 cm | 2 = 46 cm | 3 = 50 cm | 4 = 36 cm | 5 = 83 cm

1

53 2

4

stOffe | fABrIcsABmessuNgeN | dImeNsIONs

OBJeKt 20
OB290A g20

OBJeKt 20
OB290A g20

OBJeKt 10
OB190A g27



310
311

eVeNt 20 lImIted
eV390A AA0

eVeNt 20 lImIted



AA01 = 43 cm | 2 = 46 cm | 3 = 50 cm | 4 = 37 cm | 5 = 83 cm

1

53 2

4

stOffe | fABrIcsABmessuNgeN | dImeNsIONs

eVeNt 20 lImIted
eV390A AA0

eVeNt 20 lImIted
eV390A AA0

eVeNt 20 lImIted
eV390A AA0



312
313

chAIrmAN 60
Nc609 A80

chAIrmAN 60



A80 | A821 = 46 cm | 2 = 48 cm | 3 = 50 cm | 4 = 55 cm | 5 = 101 cm

1

5
3 2

4

stOffe | fABrIcsABmessuNgeN | dImeNsIONs

chAIrmAN 60
Nc609 A80

chAIrmAN 60
Nc609 A82

chAIrmAN 60
Nc609 A80



314
315

leAN ON® 6
Of290 Af0

leAN ON® 6



Af0 | Af2 | Af4 | Af71 = 45 cm | 2 = 52 cm | 3 = 50 cm | 4 = 40 cm | 5 = 92 cm

1

53 2

4

stOffe | fABrIcsABmessuNgeN | dImeNsIONs

leAN ON® 6
Of290 Af0

leAN ON® 6
Of290 Af0

leAN ON® 6
Of290 Af2

leAN ON® 6
Of290 Af7



316
317

chAIrmAN 40
Nc409 AA3

chAIrmAN 40
Nc409 AA1

chAIrmAN 40
Nc409 AA0

chAIrmAN 40



AA0 | AA1 | AA31 = 46 cm | 2 = 50 cm | 3 = 50 cm | 4 = 58 cm | 5 = 105 cm

1

53 2

4

stOffe | fABrIcsABmessuNgeN | dImeNsIONs

chAIrmAN 40
Nc409 AA3



318
319

td luX 15
8789 A80

td luX 15



A801 = 46 cm | 2 = 50 cm | 3 = 48 cm | 4 = 46 cm | 5 = 90 cm

1

53 2

4

stOffe | fABrIcsABmessuNgeN | dImeNsIONs

td luX 15
8789 A80

td luX 15
8789 A80



320
321 Arbeit Drehstühle unD hocker | work swivel chAirs & stools 





322
323 kunstleDer | ArtificiAl leAther

sitness® 40
st290 D10

sitness® 40



Abmessungen | Dimensions stoffe | fAbrics

D10 | D161 = 43 – 51 cm | 2 = 44 cm | 3 = 40 cm | 4 = 20 – 30 cm | 5 = 70 – 80 cm

1

5
3 2

4

sitness® 40
st290 D10

sitness® 40
st290 D10

DR
E I

D I
M EN S I O N A L

BEWEGLICHE

SITZFLÄCHE



324
325

stAnDstAr
70590-0

stAnDstAr
70590-0

stAnDstAr



1 = 55 – 81 cm | 2 = 35 cm | 3 = 25 cm | 4 = 15 cm | 5 = 70 – 96 cm

1
5

3 2
4

Abmessungen | Dimensions

stAnDstAr
70590-0

stAnDstAr
70590



326
327

tec 10
72209 ho1

tec 10
72200 ho1g

tec 10
72200 ho1

tec 10



ho1

1

5

3 2

4

stoffe | fAbricsAbmessungen | Dimensions

2

4

3

1 = 41 – 54 (50 – 69) (59 – 84) cm | 2 = 41 cm | 3 = 39 cm | 4 = 25 cm | 5 = 79 – 92 (88 – 107) (97 – 122) cm

1

5

tec 10
72209 ho1t

tec 10
72209 ho1m



328
329

tec 11
72219 ho1t

tec 11
72219 ho1m

tec 11
72210 ho1m

tec 11



ho1

stoffe | fAbrics
1 = 41 – 54 (50 – 69) (59 – 84) cm | 2 = 41 cm | 3 = 39 cm | 4 = 25 cm | 5 = 79 – 92 (88 – 107) (97 – 122) cm

Abmessungen | Dimensions

1

5
3 2

4 2

4

3

1

5

tec 11
72210 ho1g

tec 11
72219 ho1



330
331

tec 20
72220 Pu0m

tec 20
72220 Pu0t

tec 20



Pu0

stoffe | fAbrics
1 = 41 – 54 (50 – 69) (59 – 84) cm | 2 = 46 cm | 3 = 43 cm | 4 = 30 cm | 5 = 82 – 95 (88 – 107) (97 – 122) cm

Abmessungen | Dimensions

1

5
3 2

4 2

4

3

1

5

tec 20
72229 Pu0

tec 20
72220 Pu0h

tec 20
72229 Pu0g



332
333

tec 40
72240 Pu0g

tec 40
72240 Pu0t

tec 40



Pu0

stoffe | fAbrics
1 = 44 – 57 (50 – 69) (59 – 84) cm | 2 = 44 cm | 3 = 43 cm | 4 = 32 cm | 5 = 85 – 98 (90 – 109) (100 – 125) cm

Abmessungen | Dimensions

1

5
3 2

4
2

4

3

1

5

tec 40
72249 Pu0m

tec 40
72249 Pu0



334
335

tec 50
72259 D10g

tec 50
72250 D10t

tec 50



g03 – g28 | D10 – D46

stoffe | fAbrics
1 = 44 – 57 (50 – 69) (59 – 84) cm | 2 = 46 cm | 3 = 44 cm | 4 = 43 cm | 5 = 85 – 98 (90 – 109) (100 – 125) cm

Abmessungen | Dimensions

1

53 2

4
2

4

3

1

5

tec 50
72259 g26m

tec 50
72250 D10

tec 50
72259 g26



336
337

tec 60
72260 D43

tec 60
72260 ho1

tec 60
72269 D43

tec 60



1

2

2

1 = 39 – 52 (55 – 74) (60 – 85) cm | 2 = 35 cm

Abmessungen | Dimensions

D10 – D46 | ho1

stoffe | fAbrics

1

tec 60
72260 D43t

tec 60
72269 ho1t



338
339

tec 70
72270 D10g

tec 70
72279 D10t

tec 70



1 = 39 – 52 (55 – 74) (60 – 85) cm | 2 = 35 cm

Abmessungen | Dimensions

D10 – D46

stoffe | fAbrics

1

2

2

1

tec 70
72279 D10m

tec 70
72279 D10



340
341

toP Pro 2
elf05 l26h

toP Pro 1 | 2 elektrisch leitfähig | electric conDuctible



Abmessungen | Dimensions stoffe | fAbrics

l26 – l321 = 42 – 54 cm | 2 = 46 cm | 3 = 45 cm | 4 = (45) 54 cm | 5 = 90 (100) – 103 (113) cm

1

53 2

4

toP Pro 2
elf05 l26h

toP Pro 1
elf03 l32

toP Pro 2
elf05 l26h



342
343

ZusammensetZung: 100% Polypropylen 
gewicht: 330 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 40.000 +/- 5.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 100% Polypropylene 
weight: 330 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 40.000 +/- 5.000 cycles (martindale)

g03 g04 g05 g07

g08 g09 g20 g21

g22 g23 g25 g26

g27 g28

comPosition: 100% polypropylène
Poids: 330 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 40.000 +/- 5.000 tours 
(martindale)

comPosiZione: 100% Polipropilene 
Peso: 330 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 40.000 +/- 5.000 cicli (martindale)

samenstelling: 100% Polyprophleen 
gewicht: 330 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 40.000 +/- 5.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 100% полипропилен 
веС: 330 g г.g пог.м. (+/- 5%)
СтойкоСть к Стиранию: 40.000 +/- 5.000 удвоенных циклов

g03 – g28



bb0 bb1 bb2 bb3

bb4 bb5 bb6 bb7

bb8 bb9

ZusammensetZung: 100% Polyester 
gewicht: 570 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 40.000 scheuertouren (martindale) 

comPosition: 100% Polyester 
weight: 570 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 40.000 cycles (martindale)

comPosition: 100% polyester
Poids: 570 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 40.000 tours (martindale)

comPosiZione: 100% Poliestere 
Peso: 570 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 40.000 cicli (martindale)

samenstelling: 100% Polyester 
gewicht: 570 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 40.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 100% полиэстер 
веС: 570 g г.g пог.м. (+/- 5%)
СтойкоСть к Стиранию: 40.000 удвоенных циклов

bb0 – bb9



344
345

bc0 bc1 bc4 bc6

ZusammensetZung: 100% Polyester 
gewicht: 250 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 20.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 100% Polyester 
weight: 250 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 20.000 cycles (martindale)

comPosition: 100% polyester
Poids: 250 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 20.00 tours (martindale)

comPosiZione: 100% Poliestere 
Peso: 250 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 20.000 cicli (martindale)

samenstelling: 100% Polyester 
gewicht: 250 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 20.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 100% полиэстер 
веС: 250 g г.g пог.м. (+/- 5%)
СтойкоСть к Стиранию: 20.000 удвоенных циклов

bc0 – bc6



bd3 bd6

ZusammensetZung: 100% Polyester 
gewicht: 250 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 20.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 100% Polyester 
weight: 250 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 20.000 cycles (martindale)

comPosition: 100% polyester
Poids: 250 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 20.000 tours (martindale)

comPosiZione: 100% Poliestere 
Peso: 250 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 20.000 cicli (martindale)

samenstelling: 100% Polyester 
gewicht: 250 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 20.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 100% полиэстер 
веС: 250 g г.g пог.м. +/- 5%
СтойкоСть к Стиранию: 20.000 удвоенных циклов

bd3 – bd6



346
347

k86 k87

ZusammensetZung: 100% Polyester 
gewicht: 420 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 27.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 100% Polyester 
weight: 420 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 27.000 cycles (martindale)

comPosition: 100% polyester
Poids: 420 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 27.000 tours (martindale)

comPosiZione: 100% Poliestere 
Peso: 420 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 27.000 cicli (martindale)

samenstelling: 100% Polyester 
gewicht: 420 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 27.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 100% полиэстер 
веС: 420 g г.g пог.м. (+/- 5%)
СтойкоСть к Стиранию: 27.000 удвоенных циклов

k86 – k87



tg0 tg6

ZusammensetZung: 100% Polyester 
gewicht: 360 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 35.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 100% Polyester 
weight: 360 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 35.000 cycles (martindale)

comPosition: 100% polyester
Poids: 360 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 35.000 tours (martindale)

comPosiZione: 100% Poliestere 
Peso: 360 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 35.000 cicli (martindale)

samenstelling: 100% Polyester 
gewicht: 360 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 35.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 100% полиэстер 
веС: 360 g г.g пог.м. +/- 5%
СтойкоСть к Стиранию: 35.000 удвоенных циклов

tg0 – tg6



348
349

m50

ZusammensetZung: 100% Polyacryl 
gewicht: 420 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 25.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 100% Polyacrylics 
weight: 420 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 25.000 cycles (martindale)

comPosition: 100% polyacrylique
Poids: 420 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 25.000 tours (martindale)

comPosiZione: 100% Polyacrylico 
Peso: 420 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 25.000 cicli (martindale)

samenstelling: 100% Polyacryl 
gewicht: 420 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 25.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 100% полиакрил 
веС: 420 g г.g пог.м. (+/- 5%)
СтойкоСть к Стиранию: 25.000 удвоенных циклов

m50



hk4hk0 hk1 hk3

hk5 hk6

ZusammensetZung: 100% Polyester + Pu-schaum 
gewicht: "sandwich" Zuschnitt (ohne gewichtsangabe) 
scheuerfestigkeit: 30.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 100% Polyester + Pu-foam 
weight: "sandwich" cutting (without decleration of weight)
abrasion resistance: 30.000 cycles (martindale)

comPosition: 100% polyester + mousse
Poids: façon "sandwich" (sans indication de poids) 
résistance à l´abrasion: 30.000 tours (martindale)

comPosiZione: 100% Poliestere + espanso Pu 
Peso:  Taglio "Sandwich" Senza indicazione di peso
resistenZa all’ abrasione: 30.000 cicli (martindale)

samenstelling: 100% Polyester + Pu-schuim 
gewicht: voor netstoffen kunnen we geen gewicht opgeven
schuurvastheid: 30.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 100% полиэстер 
веС: „Сэндвич“ (без указания на вес)
СтойкоСть к Стиранию: 30.000 удвоенных циклов

hk0 – hk6



350
351

t20 t21 t22 t23

t24 t25 t26

t28 t31 t33 t34

t35 t38 t39

t27

ZusammensetZung: 100% Pl fr trevira cs 
gewicht: 440 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 55.000 +/- 5.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 100% Pl fr trevira cs 
weight: 440 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 55.000 +/- 5.000 cycles (martindale)

comPosition: 100% Pl fr trevira cs
Poids: 440 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 55.000 +/- 5.000 tours (martindale)

comPosiZione: 100% Pl fr trevira cs 
Peso: 440 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 55.000 +/- 5.000 cicli (martindale)

samenstelling: 100% Pl fr trevira cs 
gewicht: 440 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 55.000 +/- 5.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 100% Pl fr trevira cs 
веС: 440 g г.g пог.м. (+/- 5%)
СтойкоСть к Стиранию: 55.000 +/- 5.000 удвоенных циклов

t20 – t39



w50 w51 w52 w53

w54 w55 w56 w57

w58 w59 w72 w73

w75 w77

ZusammensetZung: 100% Polyester 
gewicht: 560 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 50.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 100% Polyester 
weight: 560 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 50.000 cycles (martindale)

comPosition: 100% polyester
Poids: 560 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 50.000 tours (martindale)

comPosiZione: 100% Poliestere 
Peso: 560 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 50.000 cicli (martindale)

samenstelling: 100% Polyester 
gewicht: 560 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 50.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 100% полиэстер 
веС: 560 g г.g пог.м. (+/- 5%)
СтойкоСть к Стиранию: 50.000 удвоенных циклов

w50 – w59 | w72 – w77



352
353

a60 a61 a62 a63

a66 a70 a71 a72

a73 a76

ZusammensetZung: 100% Polyacryl 
gewicht: 465 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 30.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 100% Polyacrylics 
weight: 465 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 30.000 cycles (martindale)

comPosition: 100% polyacrylique
Poids: 465 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 30.000 tours (martindale)

comPosiZione: 100% Polyacrylico 
Peso: 465 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 30.000 cicli (martindale)

samenstelling: 100% Polyacryl 
gewicht: 465 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 30.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 100% полиакрил 
веС: 465 g г.g пог.м. (+/- 5%)
СтойкоСть к Стиранию: 30.000 удвоенных циклов

a60 – a76



l26 l27 l30 l32

ZusammensetZung: 59% viskose, 40% wolle,  
1% basf resistat® 
gewicht: 590 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 60.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 59% viscose, 40% wool, 1% basf resistat® 
weight: 590 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 60.000 cycles (martindale)

comPosition: 59% viscose, 40% laine, 1% basf resistat®

Poids: 590 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 60.000 tours (martindale)

comPosiZione: 59% viscosa, 40% lana,  
1% basf resistat® 
Peso: 590 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 60.000 cicli (martindale)

samenstelling: 59% viskose, 40% wol, 
1% basf resistat® 
gewicht: 590 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 60.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 59% вискоза, 40% шерсть,
1% BASF Resistat® 
веС: 590 g г.g пог.м. (+/- 5%)
СтойкоСть к Стиранию: 60.000 удвоенных циклов

l26 – l32



354
355

s01 s03 s04 s05

s07 s08 s10 s11

s12 s13 s14 s15

s16 s18 s19

ZusammensetZung: 12% baumwolle, 65% Polyurethan, 23% Polypropylen 
gewicht: 620 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 100.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 12% cotton, 65% Polyurethane, 23% Polypropylene
weight: 620 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 100.000 cycles (martindale)

comPosition: 12% coton, 65% polyuréthane, 23% polypropylène
Poids: 620 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 100.000 tours (martindale)

comPosiZione: 12% cotone, 65% Poliuretano, 23% Polipropilene  
Peso: 620 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 100.000 cicli (martindale)

samenstelling: 12% katoen, 65% Polyurethaan, 23% Polypropyleen 
gewicht: 620 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 100.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 12% хлопок, 65% полиуретан, 23% полипропилен 
веС: 620 g г.g пог.м. (+/- 5%)
СтойкоСть к Стиранию: 100.000 удвоенных циклов

s01 – s19



d17

d46

d10 d16 d41

d43 d45

ZusammensetZung: 88% Pvc compound, 12% baumwolle 
gewicht: 1.070 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 30.000 knickungen

comPosition: 88% Pvc compound, 12% cotton 
weight: 1.070 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 30.000 kinks

comPosition: 88% compound de Pvc, 12% coton
Poids: 1.070 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 30.000 plis

comPosiZione: 88% Pvc compound, 12% cotone 
Peso: 1.070 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 30.000 Pieghe

samenstelling: 88% Pvc compound, 12% katoen 
gewicht: 1.070 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 30.000 nerven

СоСтав: 88% пластикат, 12% хлопок 
веС: 1.070 g г.g пог.м. (+/- 5%)
СтойкоСть к Стиранию: 30.000 дефекты

d10 – d46 kunstleder | artificial leather



356
357

a80 a82

ZusammensetZung: rind-nappa leder 
scheuerfestigkeit: 30.000 knickungen

comPosition: cowhide-nappa leather 
abrasion resistance: 30.000 kinks

comPosition: cuir vachette nappa
résistance à l´abrasion: 30.000 plis

comPosiZione: Pelle bovina nappa 
resistenZa all’ abrasione: 30.000 Pieghe

samenstelling: rund-nappa leder 
schuurvastheid: 30.000 nerven

СоСтав: тонко выделанная воловья кожа 
СтойкоСть к Стиранию: 30.000 дефекты

a80 – a82 leder | leather



af0 af2 af4 af7

af8

ZusammensetZung: rind-nappa leder 
scheuerfestigkeit: 30.000 knickungen

comPosition: cowhide-nappa leather 
abrasion resistance: 30.000 kinks

comPosition: cuir vachette nappa
résistance à l´abrasion: 30.000 plis

comPosiZione: Pelle bovina nappa 
resistenZa all’ abrasione: 30.000 Pieghe

samenstelling: rund-nappa leder 
schuurvastheid: 30.000 nerven

СоСтав: тонко выделанная воловья кожа 
СтойкоСть к Стиранию: 30.000 дефекты

af0 – af8 leder | leather



358
359

b93b90 b91 b92

b94 b98 b99

bg1 bg3 bg4 bg8

ZusammensetZung: 100% Polypropylen 
gewicht: 490 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 50.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 100% Polypropylene 
weight: 490 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 50.000 cycles (martindale)

comPosition: 100% polypropylène
Poids: 490 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 50.00 tours (martindale)

comPosiZione: 100% Polipropilene 
Peso: 490 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 50.000 cicli (martindale)

samenstelling: 100% Polypropyleen 
gewicht: 490 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 50.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 100% полипропилен 
веС: 490 g г.g пог.м. (+/- 5%)
СтойкоСть к Стиранию: 50.000 удвоенных циклов

netZ b | bg net b | bg



bh0 bh3

ZusammensetZung: 100% Polypropylen 
gewicht: 490 g pro lfd. meter (+/- 5%) 
scheuerfestigkeit: 50.000 scheuertouren (martindale)

comPosition: 100% Polypropylene 
weight: 490 g per linear meter (+/- 5%)
abrasion resistance: 50.000 cycles (martindale)

comPosition: 100% polypropylène
Poids: 490 g par mètre courant (+/- 5%) 
résistance à l´abrasion: 50.000 tours (martindale)

comPosiZione: 100% Polipropilene 
Peso: 490 g / metri lineari (+/- 5%) 
resistenZa all’ abrasione: 50.000 cicli (martindale)

samenstelling: 100% Polypropyleen 
gewicht: 490 g per strekkende meter (+/- 5%)
schuurvastheid: 50.000 draaitoeren (martindale)

СоСтав: 100% полипропилен 
веС: 490 g г.g пог.м. (+/- 5%)
СтойкоСть к Стиранию: 50.000 удвоенных циклов

netZ bh net bh
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DreiDimensional 
bewegliche sitzfläche

sitzhöhenverstellung

DreiDimensional  
bewegliche  
rückenlehne

synchron-mechanik

sitztiefenverstellung

Permanentkontakt-
mechanik

rückenlehne mit 
atmungsaktivem 
netzbezug

rückenlehne 
tiefenverstellbar

koPfstütze 
höhenverstellbar

koPfstütze 
in höhe unD neigung 
verstellbar

rückenlehne mit 
höhenverstellbarer 
lorDosenstütze

sitztiefen- unD sitz-
neigungsverstellung

sitzneigungs- 
verstellung

rückenlehne in höhe 
unD tiefe verstellbar

rückenlehne höhen-
verstellbar

stuhl belastbar bis 
150 kg

legenDe



chefsessel-kniematic-
wiPPmechanik

chefsessel- 
wiPPmechanik

DreiDimensional 
bewegliche sitzfläche

sitzhöhenverstellung

boDenPlatte um 360° 
Drehbar

DreiDimensional 
bewegliche sitzfläche

sitzhärte über luft-
Druck-regulierung 
einstellbar

staPelbar reihenverbinDung

fussstütze um 360° 
schwenkbar

fussstütze klaPPbar

gymnastikball, 
sitzhärte über luft-
Druck-regulierung 
einstellbar

elektrisch leitfähig 
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three-Dimensionally 
moveable seating 
surface

seat height 
aDjustment

three-Dimensionally 
moveable backrest

synchro-mechanism

seat DePth aDjustment

Permanent-contact-
mechanism

backrest with 
breathable mesh 
cover

backrest DePth 
aDjustable

heaDrest height 
aDjustable

heaDrest aDjustable 
in height anD angle

backrest with integra-
teD height aDjustable 
lumbar suPPort

seat DePth- anD angle 
aDjustment

seat angle aDjustment

backrest aDjustable 
in height anD DePth

backrest height 
aDjustable

chair resilient uP to 
150 kg

legenD



three-Dimensionally 
moveable seating 
surface

seat height 
aDjustment

basePlate rotatable 
in 360°

three-Dimensionally 
moveable seating 
surface

seat Density 
aDjustable by air 
Pressure regulation

stackable line connection

footrest rotatable 
in 360° 

footrest hingeD

integrateD gymnastic 
ball, seat Density 
aDjustable by air 
Pressure regulation

executive chair 
kneematic-tilt-
mechanism

executive chair 
tilt-mechanism

electric conDuctible 
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assise avec mouve-
ment triDimensionnel

réglage De la hauteur 
D´assise

Dossier avec  
mouvement  
triDimensionnel

mécanisme synchrone

réglage De la Profon-
Deur D´assise

mécanisme contact 
Permanent

Dossier en filet 
thermoactif

Dossier réglable en 
ProfonDeur

aPPui-tête réglable en 
hauteur

aPPui-tête réglable 
en hauteur et en 
inclinaison

Dossier avec soutien 
lombaire intégré 
réglable en hauteur

réglage De la 
ProfonDeur et 
De l´inclinaison 
D´assise

réglage De 
l´inclinaison 
D´assise

Dossier réglable 
en hauteur et en 
ProfonDeur

Dossier réglable en 
hauteur

siege Pouvant  
suPPorter jusqu´a 
150 kg

légenDe



système basculant 
Décentré

système basculant 
centré

assise avec mouve-
ment triDimensionnel

réglage De la hauteur 
D´assise

socle Pivotant à 360º assise avec mouve-
ment triDimensionnel

Dureté De l´assise 
réglable Par Pression 
D´air

emPilable briDes D´assemblage

rePose-PieDs Pivotant 
à 360º

rePose-PieDs Pliable

balle De gymnastique 
intégrée, Dureté De 
l´assise réglable Par 
Pression D´air

électroconDucteur
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seDile con movimento 
triDimensionale

regolazione 
Dell’altezza Della 
seDuta

schienale con 
movimento 
triDimensionale

meccanismo syncron

regolazione Della 
ProfonDità Del seDile

meccanismo a 
contatto Permanente

schienale in rete 
trasPirante

schienale regolabile 
in ProfonDità

Poggiatesta 
regolabile in altezza

Poggiatesta 
regolabile in altezza e 
inclinazione

schienale con 
suPPorto Della 
lorDosi regolabile 
in altezza

regolazione Della 
ProfonDità e Dell‘ 
inclinazione Del seDile

regolazione Dell‘ 
inclinazione Del seDile

schienale 
regolabile in altezza e 
in ProfonDità

schienale regolabile 
in altezza

caPacità Di carico 
Della seDuta fino a 
150 kg

legenDa



seDile con movimento 
triDimensionale

regolazione 
Dell‘altezza Della 
seDuta

Piasta Di fonDo 
girevole a 360º

seDile con movimento 
triDimensionale

intensità Di molleggio 
regolabile tramite la 
Pressione Dell’aria 
all’interno Della fitball

imPilabile gancio Per il 
collegamento 
laterale Delle seDute

PoggiaPieDi girevole 
a 360°

PoggiaPieDi ribaltabile

„fitball“ integrata, intensità 
Di molleggio regolabile 
tramite la Pressione Dell’aria 
all’interno Della fitball

meccanismo 
basculante kniematic

meccanismo 
oscillante

elettroconDuttore
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DrieDimensioneel 
beweegbaar zitvlak

zithoogte verstelling

DrieDimensioneel 
beweebare rug

synchroon-mechaniek

zitDiePte verstelling

Permanentkontakt-
mechaniek

rugleuning met 
netbesPanning

rugleuning in DiePte 
verstelbaar

koPsteun hoogte 
verstelling

koPsteun in hoogte en 
buiging verstelbaar

rugleuning met 
verstelbare 
rugwervelsteun

zitDiePte en zitneiging 
verstelling

zitneigings 
verstelling

rugleuning in hoogte 
en DiePte verstelbaar

rughoogte 
verstelbaar

stoel belastbaar tot 
150 kg

legenDe



DrieDimensioneel 
beweegbaar zitvlak

zithoogte verstelling

onDerstel tot 360° 
Draaibaar

DrieDimensioneel 
beweegbaar zitvlak

waarvan luchtDruk 
instelbaar

staPelbaar rijverbinDing

voetsteun 360° 
Draaibaar

voetsteun 
wegklaPbaar

geintegreerDe 
gimnastiekbal 
waarvan luchtDruk 
instelbaar

zetel-kniematic-
wiPmechaniek

zetel-wiPmechaniekelectrisch geleiDenD
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Поверхность сиденья, 
движущаяся По трём 
осям

регулируемая высота 
сиденья

сПинка, движущаяся 
По трём осям 

синхро-механизм

регулируемая 
глубина сиденья

механизм Перманент-
контакт

сПинка из 
«дышащей» сетки

регулируемая 
глубина сПинки

регулируемая высота 
Подголовника

регулируемая высота 
и угол наклона 
Подголовника

сПинка со 
встроенной 
Поддержкой 
Поясницы

регулируемая 
глубина и угол 
наклона сидения

регулируемый угол 
наклона сиденья

сПинка, 
регулирующаяся По 
высоте и глубине

регулируемая высота 
сПинки

кресло выдерживает 
до 150 кг

механизмы



Поверхность сиденья, 
движущаяся По трём 
осям

регулируемая высота 
сиденья

Платформа, 
вращающаяся на 
360°

Поверхность сиденья, 
движущаяся По трём 
осям

Плотность сиденья 
регулируется за счет 
давления воздуха

штабелируемый линейное соединение

Подножка, 
вращающаяся на 
360°

откидная Подножка

Плотность сидения 
регулируется за счет 
давления воздуха

кресло для 
руководителя 
с механизмом 
„мультиблок

кресло для 
руководителя с 
механизмом качания

ЭлектроПроводящие 
ролики
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ISO-ZertIfIkat
Seit September 2008 ist tOpStar® nach den inter-
nationalen Standards für Qualitäts- und Umweltma-
nagement zertifiziert (DIN ISO 9001:2000 und DIN 
eN ISO 14001:2005).

aNmerkUNg
konstruktions- und farbabweichungen behalten wir 
uns im Zuge evtl. programmaktualisierungen vor, 
auch bei Nachlieferungen.

ein teil der abgebildeten modelle ist in form und
gestaltung durch nationale und internationale Hin-
terlegung gesetzlich geschützt.

alle abgebildeten Drehstühle und Chefsessel sind 
mit tÜV-geprüfter Sicherheits-gasfeder zur Sitzhö-
henverstellung ausgestattet.

ISO-CertIfICate 
tOpStar® is certified according to the internati-
onal standards for the Quality- and environmen-
tal management since September 2008. (DIN 
ISO 9001:2000 and DIN eN ISO 14001:2005)

NOte
We reserve the right to further construction and 
colour amendments, also for deliveries at a later 
date.

a part of the chair models shown are national 
and international legally protected in shape and 
design.

all shown swivel and director chairs are equipped 
with safety gaslift (tÜV-proved) for the seat 
height adjustment.

CertIfICat ISO
Depuis septembre 2008, la société tOpStar® est 
certifiée pour les systèmes de management de la 
qualité (DIN ISO 9001:2000) ainsi que pour les 
systèmes de management environnemental (DIN 
eN ISO 14001:2005).

prIère De NOter
Nous nous réservons le droit de modifier concepti-
on et coloris dans le cadre d’éventuelles mises à 
jour des produits, même pour les réassortiments.

Certains des modèles présentés sont déposés lé-
galement au niveau national et international pour 
leurs forme et conception.

tous les sièges et fauteuils de direction représen-
tés sont munis d’un vérin à gaz certifié tÜV pour 
le réglage en hauteur.



CertIfICaZIONe ISO
Da Settembre 2008 la tOpStar® è certificata 
(DIN ISO 9001:2000 e DIN ISO 14001:2005) in 
base agli standard internazionali sul sistema di 
gestione della qualità e del management ambi-
entale.

NOta
Con riserva di modifiche costruttive e cromatiche 
nel corso di attualizzazioni di programma, anche in 
caso di forniture successive.

alcuni dei modelli raffigurati sono protetti legal-
mente a livello nazionale ed internazionale per la 
loro forma e il loro design.

tutte le sedie e le poltrone qui raffigurate sono 
dotate di un sistema pneumatico di sicurezza (con 
certificazione tÜV) per la regolazione dell’altezza.

ISO CertIfICaat
Sedert September 2008 is tOpStar® naar de in-
ternationale standaard voor kwaliteit - en milieuv-
riendelijkheid gecertificieert. (DIN ISO 9001:2000 
und DIN eN ISO 14001:2005).

OpmerkINg
konstruktie en kleurafwijkingen zijn voor-
behouden in actualisering van produktie en 
eventuele naleveringen

een deel van de afgebeelde modellen is in 
vorm en model door nationale en internationa-
le bewaargeving van rechtswege beschermd.

alle afgebeelde kantoorstoelen en directieze-
tels zijn met tÜV- beproefde zekerheids-gas-
veer voor hoogteverstelling uitgerust.

Сертификат ISO
В сентябре 2008 года компания tOpStar® 

получила международные сертификаты соответствия  
в сферах управления качеством и экологической 
безопасности (DIN ISO 9001:2000 und DIN EN ISO 
14001:2005)ю

ПриМеЧаНие
Мы оставляем за собой право улучшать 
конструкцию и цветовую палитру, а также 
поставлять в более поздние сроки.

форма и дизайн деталей, которые представлены 
в моделях кресел, юридически защищены.

Все поворотные кресла и кресла для руководителей 
оснащены безопасными газлифтами (испытаны 
TUV), которые служат для регулировки высоты 
сидения.
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gS-ZeICHeN
alle tOpStar® – BÜrODreHStÜHle tragen das gS-
Zeichen des tÜV rheinland lga product gmbH für 
geprüfte Sicherheit und erfüllen sämtliche sicher-
heitsrelevanten Voraussetzungen für den Büro- und
Objektbereich entsprechend der DIN eN 1335.

gS-ZeICHeN
lga-teSteD ZeICHeN
alle tOpStar® – Stühle der rubriken HOme OffICe, 
fItNeSS, CHefSeSSel, kINDer, BeSUCHerStÜHle 
und arBeItSDreHStÜHle tragen das gS-Zeichen 
oder das lga tested - Zeichen des tÜV rheinland 
lga product gmbH und erfüllen in diesem Zusam-
menhang sämtliche Voraussetzungen für die Sicher-
heit im Wohnbereich entsprechend der DIN eN 1335 
oder in anlehnung an die DIN eN 1335.

gS-SymBOl
all tOpStar® - OffICe SWIVel CHaIr bear the gS-
symbol of the tÜV rheinland lga product gmbH for 
proved safety and therefore fulfils all safety condi-
tions in the office- and object sector according to 
the DIN eN 1335. 

gS-SymBOl 
lga-teSteD SymBOl
all tOpStar® – Chairs of the categories HOme 
OffICe, fItNeSS, eXeCUtIVe CHaIrS, kIDS, VISItOr 
CHaIrS and WOrk SWIVel CHaIrS bear the gS-sym-
bol or the lga tested – symbol of the tÜV rheinland 
lga product gmbH and therefore fulfils all safety 
conditions in the living quarters according to the DIN 
eN 1335 or on the bases of the DIN eN 1335.

CertIfICat gS
tous les sièges tOpStar® ont le certificat gS du tÜV 
rheinland lga product gmbH pour une sécurité tes-
tée et remplissent toutes les conditions de sécurité 
requises pour le secteur du bureau et le domaine 
professionnel selon la norme eN 1335.

CertIfICat gS
CertIfICat lga-teSteD
tous les sièges tOpStar® des rubriques HOme 
OffICe, fItNeSS, faUteUIlS De DIreCtION, eN-
faNtS, SIegeS VISIteUrS et SIegeS D´atelIer 
ont le certificat gS ou lga-tested du tÜV rheinland 
lga product gmbH et remplissent donc toutes les 
conditions de sécurité requises pour le domaine de 
l´habitat selon la norme eN 1335 ou à l´instar de 
la norme eN 1335.



marCHIO gS
tutte le sedute girevoli di tOpStar® sono contras-
segnate dal marchio gS emesso dal tUV rheinland 
lga product gmbH (ente ufficiale per la certifica-
zione della sicurezza) e soddisfano tutti i requisiti 
richiesti per la sicurezza nel settore dell’Ufficio e del 
Contract in conformità con la Norma DIN eN 1335.

marCHIO gS 
marCHIO lga-teSteD 
tutte le sedute di tOpStar® – della collezione 
HOme OffICe, fItNeSS, DIreZIONalI, ragaZZI, 
SeDUte VISItatOrI e SeDUte gIreVOlI Da laVOrO 
sono contrassegnate dal marchio gS o dal marchio 
gS lga tested – emesso dal tUV rheinland lga pro-
duct gmbH- e soddisfano tutti i requisiti richiesti per 
la sicurezza nel settore abitativo in conformità con 
la Norma DIN eN 1335.

gS-keNtekeN
alle tOpStar® – bureelstoelen dragen het gS-ken-
teken van tÜV rheinland lga product gmbH voor 
geteste zekerheid en vervullen alle veiligheidsvoor-
schriften voor het Bureel – en Object bereik naar 
DIN eN 1335.

gS-tekeN 
lga-teSt tekeN
alle tOpStar® – Stoelen van de rubrieken HOme 
OffICe, fItNeSS, CHefSeSSel, kINDer, BeSUCHer-
StÜHle und arBeItSDreHStÜHle dragen het gS-te-
ken of het lga test - teken van tÜV rheinland lga 
product gmbH en vervullen in deze samenhang alle 
richtlijnen in veiligheidsvoorschriften voor zekerheid 
in de woonkamer en hebben ook DIN eN 1335 of 
leunen aan tegen de DIN eN 1335.

Сертификат GS
Все поворотные кресла фабрики TOPSTAR®  
имеют сертификат GS в соответствии с 
требованиями tÜV Rheinland LGA Product GmbH, 
следовательно, продукция соответствует всем 
нормам безопастности для использования в 
офисе (в соответствии со ст. EN 1335).

Сертификат GS
lga-teSteD Сертификат
кресла категорий: Home Office, Fitness, 
кресла для руководителей и персонала, детские 
кресла, стулья для посетителей фабрики TOP-
STAR® имеют сертификат GS в соответствии с 
требованиями TÜV Rheinland LGA Product GmbH, 
следовательно, продукция соответствует всем 
нормам безопасности для использования в жилых 
помещениях (в соответствии со ст. EN 1335)
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garaNtIe-leIStUNgeN
1. Die garantiezeit für tOpStar® – Drehstühle,  

Chefsessel, Besucherstühle und Sitzhocker be-
trägt 36 monate und beginnt mit auslieferung 
ab Werk.

2. Die garantiebedingungen gelten für Deutschland.
3. ersatzteile liefert tOpStar® innerhalb der 

garantiezeit gegen rückgabe und prüfung 
der beanstandeten teile ohne Berechnung. Die 
fracht- und transportkosten werden in rech-
nung gestellt. Dies gilt nicht für lieferungen, 
die während der ersten 6 monate seit auslie-
ferung an den Vertragspartner als mangelhaft 
gerügt sind.

4. führt der tOpStar®-kundendienst Serviceleis-
tungen aus, gelten folgende richtlinien: Wäh-
rend der ersten 6 monate erfolgt der einsatz 
kostenlos, danach werden die kosten in rech-
nung gestellt.

5. Die garantiezeit wird nicht durch eine erbrach-
te garantieleistung unterbrochen.

6. Die tOpStar®-garantie umfasst nicht die 
übliche abnutzung bei Verschleißteilen (z.B. 
rollen, Bezugstoffe, usw.). ausgenommen 
sind auch mängel, die auf unsorgfältige Be-
handlung zurückzuführen sind (z.B. Stoß- und 
reißschäden), Nichtbeachten der Bedienungs-
anleitung und die durch extreme klimatische 
Bedingungen entstehenden Schäden (wie z.B. 
Hitze, feuchtigkeit usw.)

7. Bemessungsgrundlage der tOpStar®-garantie 
ist ein täglicher 8-Stunden einsatz. Wird der 
Stuhl im Schichtbetrieb eingesetzt, verkürzt 
sich die garantiezeit entsprechend.

WarraNty SerVICeS
1. the warranty period for tOpStar® – Swivel 

chairs, executive chairs, visitor chairs and sea-
ting stools is 36 months from date of ex works 
delivery.

2. the warranty conditions are valid for germany 
only.

3. Spare parts are delivered by tOpStar® for 
free within the warranty period against return 
and check up of the faulty parts. freight and 
transport costs will be charged to the customer. 
this regulation is not valid for deliveries that are 
notified as defective within the first six months 
upon delivery to the contract partner.

4. If tOpStar® after-sales services, the following 
regulations will be valid: During the first six 
months the service will be for free, afterwards 
the costs will be charged.

5. the warranty period will not be discontinued 
by an executed specified performance.

6. the tOpStar® warranty period does not 
include parts that are subject to wear and 
tear (e.g. castors, upholstery fabrics, etc.). It 
also does not include defects that are subject 
to inaccurate handling (e.g. defects due to 
bumping and ripping), defects that are due 
to non-observance of the instruction manual, 
and defects arising from extreme climatic con-
ditions (e.g. heat, humidity, etc.)

7. Basis for the tOpStar® warranty period is a 
daily use of eight hours. If the chair is used 
in shift operation, the warranty period will be 
shortened accordingly.

preStatIONS De garaNtIe
1. la période de garantie pour les sièges de bu-

reau, les fauteuils de direction, les sièges visi-
teurs et tabourets tOpStar® est de 36 mois 
et commence à la date de livraison départ 
usine.

2. les conditions de garantie sont valables pour 
l’allemagne.

3. tOpStar® livre les pièces de rechange gratui-
tement durant la période de garantie contre 
restitution et contrôle des pièces réclamées. 
les coûts du fret et du transport seront factu-
rés. Ceci n’est pas valable pour les livraisons 
qui ont fait l’objet d’une réclamation pour 
défaut pendant les 6 premiers mois depuis la 
livraison au partenaire contractuel.

4. Si le service client tOpStar® fournit des 
prestations de service, les directives suivantes 
sont applicables : pendant les 6 premiers 
mois, l’intervention sera accomplie gratuite-
ment, ensuite les coûts seront facturés.

5. la période de garantie ne sera pas interrom-
pue par la fourniture d’une prestation de 
garantie.

6. la garantie tOpStar® ne comprend pas 
l’usure normale sur les pièces à usure (p.ex. 
roulettes, tissus de revêtement , etc.). les 
défauts qui sont à imputer à un traitement né-
gligent (p.ex. dommages dus aux chocs et aux 
déchirures), le non-respect du mode d’emploi 
et les dommages dus à des conditions clima-
tiques extrêmes (p.ex. le soleil, l’humidité, 
etc.) sont également exclus.

7. la garantie tOpStar® est basée sur une 
utilisation d’une journée de 8 heures. Si le 
fauteuil est utilisé par plus d’une équipe de 
travail, la période de garantie sera réduite en 
conséquence.



ГараНтии
1. Гарантийный срок для поворотных кресел, 

кресел для руководителей и стульев для 
посетителей TOPSTAR® – 36 меcяцев с 
момента отгрузки товара с фабрики

2. Гарантийные условия действительны только на 
территории Германии

3. В течение гарантийного срока TOPSTAR® 
бесплатно поставляет запасные части для 
замены и проверяет поврежденные. издержки 
по доставке и транспортировке несет 
покупатель. Условие замены не действует 
для грузополучателей, которые не уведомили 
производителя о браке в течение первых 6 
месяцев с момента поставки своему партнеру.

4. если служба послепродажного сервиса 
TOPSTAR® признает рекламацию, условия 
будут следующими: в течение первых шести 
месяцев замена бесплатная, после этого срока 
стоимость заменяемых деталей компенсирует 
покупатель. 

5. Гарантийный период не приостанавливается по 
исполненным, точно указанным рекламациям.

6. TOPSTAR® не предоставляет гарантий на 
детали, которые могут быть порваны или 
поцарапаны (например: ролики, обивочная 
ткань и т.д.). Это касается дефектов, вызванных 
неаккуратным обращением (включая 
повреждения при ударах и разрывах), а так 
же повреждений, причиной которых являются 
несоблюдение инструкции по эксплуатации и 
поломок ввиду экстремальных климатических 
условий (например: жара, влажность и т. д.) 

7. Основой по гарантийным обязательствам 
компании TOPSTAR® является использование 
кресел в течение 8 часов в сутки. если 
кресла используются несколькими сменами, 
то гарантийный срок должен быть уменьшен 
пропорционально суточному пользованию. 

preStaZIONI DI garaNZIa
1. la durata della garanzia delle sedute girevoli, 

direzionali, visitatori e dei sgabelli di tOp-
Star® è di 36 mesi ed inizia alla partenza 
dalla fabbrica.

2. le condizioni di garanzia sono valide per la 
germania.

3. tOpStar® fornisce i pezzi di ricambio durante 
il periodo di garanzia, senza emissione di 
fattura, seguito ritorno e verifica delle parti 
difettose reclamate. Vengono addebitati i costi 
di trasporto. fanno eccezione le spedizioni che 
sono reclamate come difettose entro 6 mesi 
dalla data di consegna alla parte contraente.

4. per le prestazioni di servizio offerte dal servi-
zio assistenza clienti tOpStar® vale quanto 
segue: durante i primi 6 mesi il servizio è 
gratuito, in seguito i costi saranno addebitati.

5. le prestazioni di garanzia fornite non inter-
rompono la durata del periodo di garanzia.

6. la garanzia tOpStar® non prevede il nor-
male deterioramento degli elementi soggetti 
ad usura (p.e. rotelle, stoffe di rivestimento, 
ecc.). fanno eccezione anche i danni causati 
da un trattamento poco accurato (p.e. danni 
per urti o strappi), dalla non osservanza delle 
istruzioni per l’uso e da condizioni climatiche 
estreme (come p.e. sole, umidità, ecc.).

7. Il parametro di misura per la validità della ga-
ranzia tOpStar® è un utilizzo giornaliero di 8 
ore. Se la sedia viene utilizzata in un’azienda 
dove si lavora a turni, il periodo di garanzia si 
accorcia conformemente alle circostanze.

OmVaNg VaN De garaNtIe
1. Die garantietijd voor tOpStar® – kantoorst

oelen,directiezetels, bezoekerstoelen en zit-
krukjes bedraagt 36 maanden en begint de 
dag dat de goederen de fabriek verlaten.

2. De garantievoorwaarden gelden voor Duitsland.
3. Vervangende onderdelen levert tOpStar® 

binnen de garantieperiode na teruggave en con-
trole van de onderdelen die gebreken vertonen, 
zonder dat kosten berekend worden. De vracht- 
en transportkosten worden wel in rekening 
gebracht. Dat geldt echter niet voor leveranties 
waarvan tijdens de eerste 6 maanden na leve-
ring aan de contractuele partner wordt gesteld 
dat zij niet aan de eisen voldoen.

4. als de tOpStar® klantendienst servicediens-
ten uitvoert, gelden de volgende richtlijnen: 
tijdens de eerste 6 maanden worden daarvoor 
geen kosten berekend, vervolgens worden de 
kosten in rekening gebracht.

5. De garantieperiode wordt niet onderbroken 
door service in het kader van de garantie.

6. De tOpStar® garantie omvat echter niet 
de normale slijtage bij onderdelen die aan 
slijtage onderhevig zijn (bijvoorbeeld rollen, 
bekleding, enz.). Daarvan uitgezonderd zijn 
ook gebrekken die te herleiden zijn tot een on-
zorgvuldige behandeling (bijvoor-beeld schade 
door stoten of scheuren), het niet volgen van 
de handleiding en schade die door extreme 
weersomstandigheden (zoals bijvoorbeeld 
zon, natheid enz.) is ontstaan.

7. Basis voor de beoordeling in het kader van de 
tOpStar® garantie is het dagelijkse gebruik 
gedurende 8 uur. als de stoel in continubedrijf 
wordt gebruikt, is de garantieperiode overeen-
komstig korter.
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